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    ЖИТОМИРСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

  П Р О Т О К О Л № 6 

пленарного засідання 

 

Чотирнадцята сесія                                                                                           

03.11.2017р. 

7 скликання                                                                                             м.Житомир 

10-00 год.                                                

Великий зал засідань районної ради 

 

     Всього обрано депутатів – 36. 

 

У роботі пленарного засідання 14 сесії взяв участь 31 депутат (список 

додається).  

 

      На початок засідання зареєструвалися  31 депутат. 

 

      Головує   на   пленарному засіданні 14 сесії голова районної ради Крутій С.Г.        

Після оголошення головою районної ради Крутієм С.Г. про початок роботи 

пленарного засідання звучить гімн. 

 

      У роботі сесії взяли участь: голова райдержадміністрації Микитюк С.М., 

депутат обласної ради Гула Р.М., керівник Житомирської місцевої прокуратури 

Грабович А.Б., представники районних управлінь, відділів та служб 

райдержадміністрації, керівники підприємств, установ та організацій району, 

селищний, сільські голови, Станишівський сільський голова Станишівської 

об’єднаної територіальної громади, представник Тетерівської сільської ради 

об’єднаної територіальної громади, представники громадськості, працівники 

виконавчого апарату районної ради, представники засобів масової інформації 

(список додається). 

 

     Голова районної ради С.Г. Крутій та голова райдержадміністрації 

С.М.Микитюк вручили старшому солдату запасу  Афанасьєву А. О. орден «За 

мужність» ІІІ ступеню та разом із депутатами привітали його із даною 

нагородою квітами та  оплесками.  

      Також головуючий привітав депутата районної ради Томілкіну В.П., яка 

відзначає день народження в день проведення сесії, заступника начальника 

управління праці та соціального захисту населення РДА Мусевич Т. К., яка 

вчора відзначила свій ювілейний день народження, а також вручив Грамоту та 

грошову премію Загоровському В. М., провідному спеціалісту загального відділу 

апарату райдержадміністрації, за внесок в організацію та  забезпечення 

мобілізаційної роботи на території району. 
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СЛУХАЛИ: Про лічильну комісію.  

      Голова районної ради запропонував обрати лічильну комісію  пленарного 

засідання 14 сесії у складі трьох депутатів відповідно до Регламенту роботи 

районної ради: Нечипорук Л.О., Котвицького С.В., Ребдєва Я.А.  

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, повідомив, що він не 

надавав такої пропозиції, і попросив не включати його до складу лічильної 

комісії. 

Крутій С.Г., голова районної ради, звернувся до депутатів про надання 

пропозиції до складу лічильної комісії. 

Козел В.В., депутат районної ради, вніс пропозицію щодо кандидатури 

депутата районної ради Журавля Г.М. 

ВИРІШИЛИ: Обрати лічильну комісію пленарного засідання 14 сесії у складі 

трьох депутатів: 

1. Нечипорук Ларису Олексіївну. 

2. Журавля Генадія Миколайовича. 

3. Рєбдєва Ярослава Анатолійовича. 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 29 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гречко 

А.К., Давидов А.В., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко 

В.М., Козел В.В., Котвицький С.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., 

Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

Оржехівський В.М.,  Парфентієва Т.М., Попов В.Г., Приставський 

М.М., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький 

С.О., Фещук Л.П., Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 1 (Журавель Г.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Гребенюк О.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

Головуючим запрошено членів лічильної комісії зайняти робочі місця за 

столом і бути готовими до роботи. Голова районної ради нагадав, що відповідно 

до регламенту лічильна комісія слідкує за процесом голосування, а після його 

завершення візує  протокол поіменного голосування, а також повідомлено, що 

відповідно до Регламенту функції секретаріату сесії,  ведення протоколу, 

вирішення інших питань у період засідання  здійснює виконавчий апарат 

районної ради та відповідно до статті 73 Регламенту районної ради пленарне 

засідання фіксується на диктофоні, аудіозапис здійснюють працівники 

виконавчого апарату районної ради. Звернувся до депутатів, що у разі 

виникнення у депутатів конфлікту інтересів при розгляді питань порядку 

денного сесії та ухваленні рішень, депутати мають повідомити про це відповідно 

до законів України «Про запобігання корупції» та «Про місцеве самоврядування 

в Україні». 

 

 

 

 



3 

 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання 14 сесії районної ради.  

                               Інформує: Крутій Сергій Григорович  - голова районної ради 

Ознайомив із переліком питань, що пропонуються для розгляду на 

пленарному засіданні. Проінформував, що проекти рішень розглянуті 

постійними комісіями, пропозиції та зауваження комісій враховано. Проекти 

порядку денного та рішень усім роздано. Повідомив, що за пропозицією 

постійної комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних 

відносин та екології пропонується доповнити порядок денний питанням «Про 

оформлення земельної ділянки та надання дозволу на розробку проекту 

землеустрою», а також запропонував виключити із проекту порядку денного 

питання: «Про розгляд звернення Рівненської районної ради», щодо зняття 

недоторканності з народних депутатів України, оскільки проект Закону з цього 

питання уже розглядався Верховною Радою України 19 жовтня та направлений 

за висновком до Конституційного Суду України.  

Запитав чи не має інших пропозиції до порядку денного, заперечень, 

доповнень. 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, який вніс пропозицію 

виключити з порядку денного питання 11 і 12, які стосуються продажу об’єкту 

комунальної власності в частині приміщення за адресою: м.Житомир 

вул.Вокзальна 12, оскільки відповідно ст.47 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» постійні комісії попередньо розглядають проекти 

рішень та інші питання, які виносяться на розгляд сесії, а ці  ж питання (11 і 12) 

не були предметом розгляду  на засіданнях постійних комісій. 

    Головуючим поставлено на голосування пропозицію Котвицького С.В. щодо 

зняття з порядку денного питань 11 і 12 (11. Про затвердження експертної оцінки  

та продаж об’єкту нерухомого майна (частини приміщення за адресою: 

м.Житомир, вул.Вокзальна, 12);  12. Про внесення змін до рішення 12 сесії 

районної ради 7 скликання від 04.08.2017р. №415 «Про надання згоди 

комунальному підприємству  «Центральна районна аптека №118» Житомирської 

районної ради на продаж нерухомого майна»). 

 

Результати поіменного голосування за те, щоб зняти з порядку денного 

питання 11 і 12 (11. Про затвердження експертної оцінки  та продаж об’єкту 

нерухомого майна (частини приміщення за адресою: м.Житомир, вул.Вокзальна, 

12);  12. Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання від 

04.08.2017р. №415 «Про надання згоди комунальному підприємству  

«Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради на продаж 

нерухомого майна»): 

«За» - 9. (Білецький О.М., Вербило Л.В., Гребенюк М.М., Котвицький С.В., 

Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Приставський М.М., Шахова О.П., 

Якімець А.В.) 

«Проти» - 7 (Гребенюк О.П., Журавель Г.М., Карчевський Р.А., Загладько В.М., 

Оржехівський В.М.,  Нижник В.Т., Фещук Л.П.). 

«Утримались» - 14 (Голік Т.І., Давидов А.В., Кліменко В.М., Козел В.В., Крутій 

С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Парфентієва Т.М., 

Попов В.Г., Рожко В.О., Рєбдєв Я.А, Стах В.М., Томілкіна 

В.П., Уницький С.О.). 
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«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Гречко А.К.).        

      За результатами поіменного голосування рішення не прийнято.  Пропозиція 

вважається відхиленою. 

Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, який заявив про ще 

одне доповнення та повторно вніс пропозицію виключити з порядку денного 

питання 11 і 12, посилаючись на ст.21 Регламенту Житомирської районної ради, 

відповідно до якої, у  проекті рішення мають бути вказані абсолютні цифри і 

прізвища, ім’я, по батькові осіб, про яких зазначається в проекті рішення. 

Наголосив на тому, що відповідно до оприлюдненої інформації в питаннях 11 і 

12 абсолютні цифри і прізвища не були оприлюднені: звіт про проведення 

експертної оцінки майна не був оприлюднений, цифри в проекті рішень не 

стояли, а також в інтернет-розсилці всім депутатам (зокрема і йому) також не 

було цього звіту. Зазначив, що після засідання бюджетної комісії розмовляв з 

керівником аптеки, яка доповіла, що станом на проведення засідання комісії, 

договору, укладеного на проведення (складання) звіту, який був запропонований 

до проекту рішення на бюджетній комісії, не існувало і він не був укладений.  

Повідомив, що він цей звіт бачив, але там не було ні підпису, ні печатки 

експерта. Тому, посилаючись на статті 21 та 24 Регламенту, вніс пропозицію ще 

раз проголосувати про зняття питань 11 і 12 з розгляду та виключення їх з 

порядку денного. 

 

Головуючим поставлено на голосування пропозицію депутата районної 

ради Котвицького С.В. щодо повторного зняття з порядку денного питань 11 і 12  

(11. Про затвердження експертної оцінки  та продаж об’єкту нерухомого майна 

(частини приміщення за адресою: м.Житомир, вул.Вокзальна, 12);  12. Про 

внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання від 04.08.2017р. 

№415 «Про надання згоди комунальному підприємству  «Центральна районна 

аптека №118» Житомирської районної ради на продаж нерухомого майна»). 

 

Результати повторного поіменного голосування за те, щоб зняти з порядку 

денного питання 11 і 12 (11. Про затвердження експертної оцінки  та продаж 

об’єкту нерухомого майна (частини приміщення за адресою: м.Житомир, 

вул.Вокзальна, 12);  12. Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 

скликання від 04.08.2017р. №415 «Про надання згоди комунальному 

підприємству  «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради 

на продаж нерухомого майна»): 

«За» - 10 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Гречко А.К., Гребенюк М.М., 

Котвицький С.В., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Приставський 

М.М., Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 7 (Гребенюк О.П., Давидов А.В., Карчевський Р.А., Загладько В.М., 

Оржехівський В.М.,  Нижник В.Т., Фещук Л.П.). 

«Утримались» - 14 (Голік Т.І., Журавель Г.М., Кліменко В.М., Козел В.В., Крутій 

С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Парфентієва Т.М., 

Попов В.Г., Рожко В.О., Рєбдєв Я.А, Стах В.М., Томілкіна 

В.П., Уницький С.О.). 
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«Не приймали участі у голосуванні» - 0.  

      За результатами поіменного голосування рішення не прийнято.  Пропозиція 

вважається відхиленою. 

    Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, повідомив, що він 

виступає відповідно до його звернення,  котре було сьогодні надано у 

канцелярію районної ради та передано голові Житомирської районної ради: він, 

як  депутат районної ради і як голова постійної комісії, три дні тому замовив звіт 

про проведення експертної оцінки, а саме частини приміщення за адресою: 

м.Житомир вул.Вокзальна,12. Сказав, що оригінал цього експертного звіту 

знаходиться у президії, вартість цього об’єкту за замовленою ним експертною 

оцінкою становить 1 млн. 50 тис. 578 грн. А також вніс пропозицію включити до 

порядку денного між питаннями 10 і 11 питання «Про затвердження експертної 

оцінки СП Експерт-Консалтинг частини приміщення по вул. Вокзальна 12», а 

саме:  встановлення вартості об’єкту 1 млн 50 тис. 578 грн. Зазначив, що 

замовником експертної оцінки був він, оскільки не бачив звіту, який 

пропонується затвердити. Сказав, що кому потрібно надати копії документів, то 

він може їх надати.  

       Нижник В.Т., депутат районної ради, який запитав хто замовник нової 

оцінки та хто її виготовляв. 

      Котвицький С.В., депутат районної ради, відповів що замовником експертної 

оцінки був він, як депутат районної ради та голова постійної комісії,  оцінку 

виготовив  СП Експерт-Консалтинг і рецензію також виготовили. 

      Білецький О.М., заступник голови районної ради, повідомив, що  будь-який 

громадянин може замовити такий експертний звіт, бо це об’єкт спільної 

власності громад. Вніс пропозицію питання 12 поставити перед питанням 11, 

враховуючи пропозиції Кабінету Міністрів України щодо продажу майна 

комунальних підприємств через  систему Прозорро.Продажі. 

      Котвицький С.В., депутат районної ради, зазначив, що вартість продажу 

приміщення трохи більше 6 тис. доларів – вартості вживаного автомобіля.  
 

Головуючим поставлено на голосування питання про затвердження 

порядку денного в цілому з урахуванням пропозицій і доповнень депутатів 

Котвицького С.В. і Білецького О.М. 

Результати поіменного голосування за те, щоб затвердити порядок денний 

в цілому з урахуванням пропозицій і доповнень депутатів Котвицького С.В. і 

Білецького О.М.: 

«За» - 17 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Гребенюк М.М., Давидов А.В., 

Журавель Г.М., Котвицький С.В., Крутій С.Г., Медведюк О.В., 

Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., Оржехівський В.М.,  Парфентієва 

Т.М., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А, Фещук Л.П., Шахова О.П., 

Якімець А.В.). 

«Проти» - 1 (Загладько В.М.). 

«Утримались» - 13 (Гречко А.К., Гребенюк О.П., Голік Т.І., Кліменко В.М., 

Козел В.В., Карчевський Р.А., Лихотворик А.П.,  

                                  Нижник В.Т., Попов В.Г., Рожко В.О., Стах В.М.,  
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                                  Томілкіна В.П., Уницький С.О.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.  

      За результатами поіменного голосування рішення не прийнято.  Пропозиції 

вважаються відхиленими. 

      Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, оголосив, щоб депутати, які 

утрималися, надали свої пропозиції. 

Парфентієва Т.М., депутат районної ради, зазначила, що депутати не 

зрозуміли за що голосують. 

Крутій С.Г., голова районної ради, вніс пропозицію затвердити порядок 

денний в цілому з урахуванням пропозицій і доповнень депутатів Котвицького 

С.В. і Білецького. О.М., а коли буде голосування безпосередньо за кожну 

пропозицію, то  право кожного голосувати «за», «проти» або «утриматися». 

Наголосив депутатам, що для того, щоб почалася робота пленарного засідання 

сесії потрібно затвердити порядок денний. 

Оржехівський В.М., депутат районної ради, сказав, що кожен із депутатів 

проголосував, а отже і визначився. 

 

Головуючим поставлено на голосування питання про повторне 

голосування за затвердження порядку денного в цілому з урахуванням 

пропозицій і доповнень депутатів Котвицького С.В. і Білецького О.М. 

Результати поіменного голосування за те, щоб повторно голосувати за  

затвердження порядку денного в цілому з урахуванням пропозицій і доповнень 

депутатів Котвицького С.В. і Білецького О.М.: 

«За» - 30 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гребенюк 

О.П., Гречко А.К., Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., 

Кліменко В.М., Козел В.В., Котвицький С.В., Крутій С.Г., 

Лихотворик А.П., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., 

Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Парфентієва Т.М., Попов В.Г., 

Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М.,  

                    Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П., Шахова О.П.,  

                    Якімець А.В.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 1 (Давидов А.В.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.  

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів.   

    Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Стах В.М., депутат районної ради, зазначив, що спочатку 

голосується в цілому порядок денний, який роздано депутатам, а потім 

голосуються доповнення - якщо вони проходять, то потім голосується   порядок 

денний в цілому з доповненнями. 

Котвицький С.В., депутат районної ради, повідомив, що відповідно до 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту  

Житомирської районної ради 7 скликання будь-який депутат має право надати 
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свою пропозицію для розгляду на сесії і вона повинна бути розглянута по суті. 

Питання не стоїть включати її чи не включати у порядок денний - пропозиція 

повинна бути розглянута. Сказав, що згідно ст.84 Регламенту районної ради 

депутат районної ради має право виносити для розгляду на сесії проекти рішень. 

Зазначив, що він цим правом скористався і це право депутатів підтримати його 

чи не підтримати, але розглянути це питання вони зобов’язані. Оголосив, що 

поправка депутата Стаха В.М. протизаконна, оскільки не відображена у 

Регламенті та в  Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

 

Головуючим поставлено на голосування питання про «Про затвердження 

порядку денного в цілому за основу». 

Результати поіменного голосування за те, щоб затвердити порядок денний 

в цілому за основу: 

«За» - 28 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гречко 

А.К., Давидов А.В., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко 

В.М., Козел В.В., Котвицький С.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., 

Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Парфентієва 

Т.М., Попов В.Г., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах 

В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 3 (Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Шахова О.П.) 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0. 

 За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів. 

 Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, вніс пропозицію поставити 

на голосування питання про затвердження доповнень до порядку денного, а 

саме:  пропозиції депутатів Котвицького С.В. і Білецького О.М. 

       Котвицький С.В., депутат районної ради, запропонував розділити 

голосування окремо по пропозиціям. 

Головуючим поставлено на голосування питання про затвердження 

доповнень до порядку денного, а саме: пропозиції депутата Котвицького С.В. 

Результати поіменного голосування за те, щоб затвердити доповнення до 

порядку денного, а саме: пропозицією депутата Котвицького С.В.:      

 «За» - 16 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М., Давидов 

А.В., Котвицький С.В., Крутій С.Г., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., 

Парфентієва Т.М., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А, Уницький С.О., 

Фещук Л.П., Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 7 (Гребенюк О.П., Гречко А.К., Журавель Г.М., Загладько В.М., 

Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т.). 

«Утримались» - 8 (Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., Оржехівський 

В.М., Попов В.Г., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П.,). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.  

      За результатами поіменного голосування рішення не прийнято. Пропозиція 

вважається відхиленою. 

       Результати поіменного голосування додаються. 
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Головуючим поставлено на голосування питання про затвердження 

доповнень до порядку денного, а саме:  пропозиції депутата Білецького О.М. 

Результати поіменного голосування за те, щоб затвердити доповнення до 

порядку денного, а саме:  пропозиції депутата Білецького О.М.: 

«За» - 14 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Гребенюк М.М., Давидов А.В., 

Котвицький С.В., Крутій С.Г., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., 

Парфентієва Т.М., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., Фещук Л.П., 

Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 3 (Гребенюк О.П., Гречко А.К., Нижник В.Т.). 

«Утримались» - 14 (Голік Т.І., Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., 

Кліменко В.М., Козел В.В., Лихотворик А.П., Нечипорук 

Л.О., Оржехівський В.М., Попов В.Г., Рожко В.О., Стах 

В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.  

      За результатами поіменного голосування рішення не прийнято.  Пропозиція 

вважається відхиленою. 

       Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Стах В.М., депутат районної ради, який вніс пропозицію 

проголосувати за порядок денний в цілому. 

       Котвицький С.В., депутат районної ради, який зауважив щодо порушення  

його прав як депутата і позбавлення права розгляду його пропозиції. 

       Стах В.М., депутат районної ради, який наголосив на тому, що кожен 

депутат може доводити свою позицію голосуванням за порядок денний. 

Головуючим поставлено на голосування питання «Про затвердження 

порядку денного в цілому». 

ВИРІШИЛИ: Затвердити  наступний порядок денний пленарного засідання 14 

сесії: 

1. Про інформацію керівника Житомирської місцевої прокуратури про 

результати діяльності на території  Житомирського району. 

Інформує: Грабович Андрій Богданович – керівник  Житомирської 

          місцевої прокуратури 

 

2. Про погодження на переукладення контракту з директором  Кам’янської 

загальноосвітньої школи I-II ступенів  Житомирського району Житомирської 

області. 

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу  

                       освіти райдержадміністрації 

3. Про погодження на переукладення контракту з директором  

Черемошнянської  загальноосвітньої школи I-II ступенів  Житомирського району 

Житомирської області. 

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу  

                       освіти райдержадміністрації 
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4. Про погодження на переукладення  контракту з директором  Іванівської 

загальноосвітньої школи I-III ступенів  Житомирського району Житомирської 

області. 

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу  

                       освіти райдержадміністрації 

5. Про призначення директора комунального підприємства  «Центральна 

районна аптека №118» Житомирської  районної ради та укладення  контракту. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

6. Про затвердження технічної  документації по визначенню нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 50,0000 га, яка надається 

в оренду гр.  Лук’янчуку Миколі  Миколайовичу для ведення фермерського 

господарства  на території Сінгурівської сільської ради за межами населеного 

пункту. 

Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної 

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології 

 

7. Про затвердження технічної  документації по визначенню нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 50,0000 га, яка надається 

в оренду гр.  Лук’янчуку Миколі  Миколайовичу для ведення фермерського 

господарства  на території Сінгурівської сільської ради за межами населеного 

пункту. 

Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної 

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології 

 

8. Про затвердження технічної  документації  по визначенню нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 3,0332 га, яка надається в 

оренду ФОП Гончару Володимиру Сергійовичу для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва (обслуговування майнового комплексу 

ферми) на території Садківської сільської ради за межами населеного пункту. 

Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної 

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології 

 

9. Про затвердження технічної  документації з нормативної грошової 

оцінки земельної ділянки водного фонду, загальною площею 3,7422 га, яка 

надається в оренду Котляр Тетяні Петрівні для культурно-оздоровчих потреб, 

рекреаційних, спортивних і туристичних цілей на території Новогуйвинської 

селищної ради поза межами населеного пункту. 

Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної 

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології 
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10.  Про передачу в оренду. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

11. Про затвердження експертної оцінки  та продаж об’єкту нерухомого 

майна (частини приміщення за адресою: м.Житомир, вул.Вокзальна, 12). 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з 

питань  комунальної власності відділу з юридичних питань, 

кадрового забезпечення  та комунальної власності виконавчого 

апарату районної ради 

 

12. Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання від 

04.08.2017р. №415 «Про надання згоди комунальному підприємству  

«Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради на продаж 

нерухомого майна». 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з 

питань  комунальної власності відділу з юридичних питань, 

кадрового забезпечення  та комунальної власності виконавчого 

апарату районної ради 

 

13. Щодо відчуження майна  через систему електронних торгів (аукціонів) з 

використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

14. Про затвердження переліку земельних ділянок, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ району. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

15.  Про закріплення земельних ділянок на праві постійного користування. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 
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16. Про погодження на створення відділення та внесення змін до структури 

комунальної установи «Центральна районна лікарня» Житомирської районної 

ради. 

Інформує: Собко Тарас Дмитрович – головний лікар КУ «Центральна 

районна лікарня» Житомирської районної ради 

 

17. Про внесення змін до Статуту комунальної установи  «Центральна 

районна лікарня»Житомирської районної ради. 

Інформує: Собко Тарас Дмитрович – головний лікар КУ «Центральна 

районна лікарня» Житомирської районної ради 

 

18.  Про внесення змін у Положення про порядок управління об’єктами 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району. 

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу  

                      освіти райдержадміністрації 

 

19. Про затвердження Програми протиепізоотичних заходів та  боротьби з 

хворобами тварин у Житомирському районі на 2018 рік. 

         Інформує: Гущин Борис Борисович – начальник управління 

Держпродспоживслужби  в Житомирському районі 

 

20. Про затвердження  Програми розвитку архівної справи та утримання 

комунальної установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради на 2018-

2020 роки. 

Інформує: Добжанська Наталя Василівна –архіваріус комунальної  

         установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради 

 

21. Про районну Програму по забезпеченню здійснення Житомирською 

райдержадміністрацією повноважень, визначених законами України та 

делегованих Житомирською районною радою, на 2018-2020 рр. 

Інформує: Сікайло Тетяна Ананіївна - начальник фінансово-

господарського відділу апарату райдержадміністрації 

 

22. Про затвердження  Порядку  отримання,  обліку надходження,  

зберігання,   розподілу, використання благодійних  внесків, ведення звітності, 

здійснення контролю та оприлюднення інформації  у сфері благодійної   

діяльності бюджетних установ і  закладів освіти  спільної власності  

територіальних  громад сіл, селищ району. 

Інформує: Ржешніовецький Ігор Петрович – заступник голови комісії з 

питань освіти Громадської ради при Житомирській 

облдержадміністрації 

 

23. Про створення Інклюзивно-ресурсного центру Житомирського району 

Житомирської області. 

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу  

                            освіти райдержадміністрації 
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24. Про співфінансування проекту на 2018 рік («Незавершений будівництвом 

дитячий садок в с.Кодня Житомирського району – реконструкція під школу»). 

Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст відділу  

                   регіонального розвитку, містобудування та архітектури  

                  райдержадміністрації 

 

25. Про співфінансування проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт будівлі 

(утеплення фасадів та перекриття, заміна покрівлі, вікон та зовнішніх дверей) 

Новогуйвинської гімназії в смт. Новогуйвинське). 

               Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст відділу  

                                  регіонального розвитку, містобудування та архітектури  

                                  райдержадміністрації 

 

26. Про співфінансування проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт будівлі 

(утеплення фасадів та покрівлі, ремонт покрівлі, заміна вікон та зовнішніх 

дверей) КУ «Центральна районна лікарня»). 

Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст відділу  

                   регіонального розвитку, містобудування та архітектури  

                  райдержадміністрації 

 

27. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку 

Житомирського району на 2017 рік. 

Інформує: Гречко Олена Борисівна – начальник відділу  економічного 

розвитку і торгівлі райдержадміністрації 

 

28. Про  внесення   змін  до  Заходів щодо реалізації Районної Програми  

соціальної   підтримки сімей       загиблих     учасників антитерористичної    

операції, військовослужбовців   і  поранених учасників     АТО  та   вшанування 

пам’яті загиблих на 2016 – 2018 роки. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

    виконавчого апарату районної ради 

 

29. Про внесення змін до районної Програми розвитку  фізичної культури і 

спорту на 2017 – 2021 роки. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

    виконавчого апарату районної ради 

 

30. Про внесення змін до районної Програми удосконалення 

мобілізаційної підготовки Житомирського району на 2015-2017 роки. 

         Інформує: Загоровський Володимир Миколайович - інспектор    загального  

                               відділу апарату райдержадміністрації 
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31. Про внесення змін до  Програми надання шефської допомоги 

військовим частинам  на 2017 -2018 роки. 

          Інформує: Загоровський Володимир Миколайович - інспектор    загального  

                               відділу апарату райдержадміністрації 

 

32. Про внесення змін до Програми національно-патріотичного  виховання 

дітей та молоді в Житомирському  районі на 2016 – 2020 роки. 

Інформує: Михайлов Антон  Миколайович – депутат районної ради 

 

33. Про внесення змін до Програми сприяння публічності та розвитку 

казначейського обслуговування на території Житомирського району на 2016-

2017рр. «Доступне казначейство». 

              Інформує: Соловйова Олена Рудольфівна – начальник Управління  

              Державної Казначейської служби України в Житомирському 

районі   

 

34. Про внесення змін до Програми забезпечення відкритості в діяльності  

Житомирської районної ради та  Житомирської районної державної адміністрації  

на 2015-2017 роки. 

Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник   

організаційного відділу  виконавчого апарату районної ради 

 

35. Про внесення змін до Програм, прийнятих Житомирською районною 

радою. 

Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник   

організаційного відділу  виконавчого апарату районної ради 

 

36. Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник   

організаційного відділу  виконавчого апарату районної ради 

 

37. Про затвердження передавальних актів щодо передачі майна закладів 

освіти до комунальної власності Станишівської  сільської ради об’єднаної 

територіальної громади. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

38. Про затвердження передавальних актів щодо передачі майна закладів 

охорони здоров’я до комунальної власності Станишівської сільської ради 

об’єднаної територіальної громади. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 
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забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

39. Про надання дозволу на технічне переоснащення внутрішньобудинкової 

системи опалення, шляхом встановлення лічильників теплової енергії. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

40. Про надання дозволу комунальній установі «Центральна районна 

лікарня» Житомирської районної ради на технічне переоснащення 

внутрішньобудинкових систем опалення, шляхом встановлення лічильників 

обліку теплової енергії.  

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

41. Про надання дозволу на реконструкцію. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

42. Про внесення змін до переліку об’єктів нерухомого майна громад сіл, 

селищ  Житомирського району. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

43. Про передачу на баланс. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

44. Про внесення змін до рішення районної ради  від 24.05.2011р. №108 та 

затверджених ним  Порядку і нормативів відрахування комунальними 

підприємствами частини прибутку. 

       Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

     виконавчого апарату районної ради 
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45. Про розгляд звернення Станишівської сільської ради ОТГ щодо 

прийняття документів на зберігання. 

Інформує: Кліменко Валерій Миколайович – директор комунальної  

                 установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради 

 

46.   Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік. 

Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління  

                   фінансів райдержадміністрації 

 

47. Про затвердження розпоряджень голови райдержадміністрації. 

Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління           

фінансів райдержадміністрації 

 

48. Щодо вшанування  пам’яті жертв трагедії  вірменського народу.  

Інформує: Ваге Петросян – представник Громадської організації   

                   «Житомирська обласна община вірмен «Еребуні»  

 

49.  Про безоплатну передачу комп’ютера. 

           Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату   

районної ради 

 

50. Про оформлення земельної ділянки та надання дозволу на розробку 

проекту землеустрою. 

Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови районної ради 

 

51. Різне 

 

        За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 24 (Білецький О.М.,   Голік Т.І.,   Гребенюк М.М.,   Гребенюк О.П.,            

                 Давидов А.В., Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А.,  

                 Кліменко В.М., Козел В.В.,   Котвицький С.В., Крутій С.Г.,  

                 Лихотворик А.П., Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т.,  

                 Оржехівський В.М.,  Парфентієва Т.М., Попов В.Г., Рєбдєв Я.А.,  

                 Рожко В.О.,   Стах В.М.,   Томілкіна В.П.,  Фещук Л.П.). 

«Проти» - 2 (Вербило Л.В., Медведюк О.В.). 

«Утримались» - 4  (Приставський М.М.,   Уницький С.О.,    Шахова О.П., 

Якімець А.В.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Гречко А.К.). 

Порядок денний затверджено. 

Результати поіменного голосування додаються. 
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СЛУХАЛИ: Про  регламент роботи  пленарного засідання  14 сесії. 

                               Інформує: Крутій Сергій Григорович  - голова районної ради 

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний регламент роботи  пленарного засідання 14 

сесії районної ради: для презентації програм та внесення змін до бюджету  -  до 

15 хвилин  кожному доповідачу; з питань призначення – до 7 хвилин; з інших 

питань – до 5 хвилин кожному доповідачу; для виступів, довідок,  пропозицій  та 

внесення поправок - до  3 хвилин; через дві години роботи сесії відповідно до 

Регламенту зробити перерву на 20 хвилин; інші перерви проводити за заявами 

депутатських фракцій, груп  та  позафракційних депутатів; після розгляду питань 

порядку денного надати слово бажаючим для внесення пропозицій, зауважень та 

оголошень. 

       За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 31 (Білецький О.М.,   Вербило Л.В., Голік Т.І.,   Гребенюк М.М.,    

                 Гребенюк О.П.,   Давидов А.В., Журавель Г.М., Загладько В.М., 

                 Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В.,   Котвицький С.В., 

                 Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., 

                 Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Парфентієва Т.М., 

                 Попов В.Г., Приставський М.М.,   Рєбдєв Я.А., Рожко В.О.,    

                 Стах В.М.,   Томілкіна В.П.,  Уницький С.О.,    Фещук Л.П.,   

                 Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради,  проінформував, що 

відповідно до статті 70 Регламенту районної ради та статті 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» рішення вважається прийнятим, якщо 

за нього проголосувала більшість від загального складу ради, проект рішення 

або пропозиція, які не отримали необхідної кількості голосів на підтримку, 

вважається відхиленим. 

  

1. СЛУХАЛИ: Про інформацію керівника Житомирської місцевої прокуратури 

про результати діяльності на території Житомирського району. 

         Інформує: Грабович Андрій Богданович – керівник  Житомирської місцевої 

прокуратури - текст інформації додається до протоколу. 

ВИСТУПИЛИ: Козел.В.В., депутат районної ради, запитав  щодо відкритого 

кримінального провадження по справі ТОВ «РЕНТЗЕМ» у с.Вереси, адже через 

судові тяжби сільська рада недоотримує  у бюджет приблизно1,5 млн. грн. в рік 

орендної плати. 

Грабович А.Б., керівник  Житомирської місцевої прокуратури, відповів, що 

триває досудове розслідування, справа передана слідчому управлінню, 

процесуальне керівництво здійснюється обласною прокуратурою, терміни 

завершення досудового розслідування  невідомі. 

Парфентієва Т.М., депутат районної ради, запитала щодо розслідування  по 

викраденню камер відеоспостереження з будівлі районної ради, та зазначила, що 
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на території Новогуйвинської селищної ради вже більше 2-ох років без жодних 

документів працює туристичний комплекс, керівництво якого не виконує 

приписи екологічної інспекції, - чи понесуть вони за такі дії покарання і яка 

позиція прокуратури. 

Грабович А.Б., керівник  Житомирської місцевої прокуратури, відповів, що 

стосовно камер відеоспостереження теж триває розслідування – зареєстроване 

кримінальне провадження. А що стосується туристичного комплексу, то місцева 

прокуратури звернулась з позовом до суду в інтересах Житомирської обласної 

ради - розгляд справи триває. Наголосив на тому, що, якщо прокуратура 

звернулися з позовом, значить вважає, що там є порушення і відповідно вимагає 

розірвати договір оренди земельної ділянки. 

Колодзінський В., голова ВГО «Блок патріотичних сил», який висловив 

свої претензії щодо звіту прокурора та наголосив на тому, що прокуратура має 

діяти у рамках закону. 

ВИРІШИЛИ: Інформацію керівника Житомирської місцевої прокуратури про 

результати діяльності на території Житомирського району взяти до відома. 

(Рішення № 463  додається). 

       За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 29 (Білецький О.М.,   Вербило Л.В., Голік Т.І.,   Гребенюк М.М.,    

                 Гребенюк О.П.,   Давидов А.В., Журавель Г.М., Загладько В.М., 

                 Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В.,   Котвицький С.В., 

                 Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., 

                 Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Парфентієва Т.М., 

                 Попов В.Г., Приставський М.М.,   Рєбдєв Я.А., Рожко В.О.,    

                 Стах В.М.,   Томілкіна В.П.,  Уницький С.О.,    Фещук Л.П.,   

                 Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 2 (Парфентієва Т.М., Медведюк О.В.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про погодження на переукладення контракту з директором  

Кам’янської загальноосвітньої школи I-II ступенів  Житомирського району 

Житомирської області. 

ВИСТУПИЛИ: Гребенюк О.П., депутат районної ради, голова постійної комісії 

з гуманітарних питань, охорони здоров’я та соціального захисту населення, який 

зазначив, що комісією районної ради з гуманітарних питань, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення питання про продовження контрактів розглянуті 

та рекомендовано ухвалити рішення з цих птань. 

 Крутій С.Г., голова районної ради, проінформував, що даним рішенням 

пропонується  переукласти контракт із   Рябчук Оленою Дем’янівною на посаді 

директора Кам’янської загальноосвітньої школи I-II ступенів терміном на 5 

(п’ять) років.  

ВИРІШИЛИ: Надати     погодження      на     переукладення     контракту    із    

Рябчук Оленою Дем’янівною на посаді директора Кам’янської загальноосвітньої 
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школи I-II ступенів Житомирського району Житомирської області терміном на 5 

(п’ять) років  

(Рішення № 464 та контракт додаються). 

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю голосів. 

 «За» - 27 (Білецький О.М.,   Вербило Л.В., Голік Т.І.,   Гребенюк М.М.,    

                 Гребенюк О.П.,   Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М.,  

                 Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В.,    

                 Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т.,  

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Приставський М.М.,   Рєбдєв Я.А., 

                 Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П.,  Уницький С.О.,    Фещук Л.П.,   

                 Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Проти» - 1 (Котвицький С.В.). 

«Утримались» - 3 (Парфентієва Т.М., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

       Депутати оплесками привітали Рябчук О. Д. із переукладенням контракту на 

новий термін. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про погодження на переукладення контракту з директором  

Черемошнянської  загальноосвітньої школи I-II ступенів  Житомирського району 

Житомирської області.   
 Крутій С.Г., голова районної ради, проінформував, що даним рішенням 

пропонується  переукласти контракт із   Колос Таїсією Станіславівною  на посаді 

директора Черемошнянської загальноосвітньої школи I-II ступенів терміном на 5 

(п’ять) років.  

ВИРІШИЛИ: Надати     погодження      на     переукладення     контракту     із    

Колос Таїсією  Станіславівною на посаді директора Черемошнянської 

загальноосвітньої школи I-II ступенів Житомирського району Житомирської 

області терміном на 5 (п’ять) років. 

 (Рішення № 465 та контракт  додаються).         

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 27 (Білецький О.М.,   Вербило Л.В., Голік Т.І.,   Гребенюк М.М.,    

                 Гребенюк О.П.,   Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М.,  

                 Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В.,    

                 Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т.,  

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Приставський М.М.,   Рєбдєв Я.А., 

                 Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П.,  Уницький С.О.,    Фещук Л.П.,   

                 Шахова О.П., Якімець А.В.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 4 (Котвицький С.В., Парфентієва Т.М., Медведюк О.В.,  

                                Мусійчук Р.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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       Депутати оплесками привітали Колос Т.С. із переукладенням контракту на 

новий термін. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про погодження на переукладення  контракту з директором  

Іванівської загальноосвітньої школи I-III ступенів  Житомирського району 

Житомирської області. 

        Крутій С.Г., голова районної ради, проінформував, що даним рішенням 

пропонується  переукласти контракт із   Палій Наталією Миколаївною на посаді 

директора Іванівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Житомирського 

району Житомирської області терміном на 5 (п’ять) років. 

ВИРІШИЛИ: Надати     погодження     на    переукладення     контракту    із    

Палій Наталією Миколаївною на посаді директора Іванівської загальноосвітньої 

школи I-III ступенів Житомирського району Житомирської області терміном на 

5 (п’ять) років. 

 (Рішення № 466 та  контракт додаються).         

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 26 (Білецький О.М.,   Вербило Л.В., Голік Т.І.,   Гребенюк М.М.,    

                 Гребенюк О.П.,   Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М.,  

                 Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В.,    

                 Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т.,  

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., 

                 Томілкіна В.П.,  Уницький С.О.,    Фещук Л.П.,  Шахова О.П.,  

                 Якімець А.В.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 5 (Котвицький С.В., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М.,  

                                 Парфентієва Т.М., Приставський М.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

       Депутати оплесками привітали Палій Н.М.  із переукладенням контракту на 

новий термін. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про призначення директора комунального підприємства  

«Центральна районна аптека №118» Житомирської  районної ради та укладення  

контракту. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності  

Зазначив, що Стретович Н.В. за час роботи в аптеці зарекомендувала себе як 

фаховий спеціаліст, нею збережені робочі місця, за рахунок власних сил та 

допомоги депутатів зменшено заборгованість по комунальним платежам, 

заробітній платі та частково погашено заборгованість перед постачальниками. 

ВИСТУПИЛИ: Козел В.В., депутат районної ради, запитав чи є результати 

аудиту по аптеці. 

Крутій С.Г., голова районної ради, повідомив, що аудит ще триває. 
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Котвицький С.В., депутат районної ради, запитав, чи проходить на даний 

час якась перевірка у аптеці з приводу діяльності у 2015-2016 роках. 

Уницький С.О., депутат районної ради, головний спеціаліст з питань  

комунальної власності, зазначив що на даний час триває аудит, який 

проводиться фінансовою інспекцією, а також проводиться відновлення 

документів за 2016 рік. 

 Стретович Н.В., в.о. директора комунального підприємства «Центральна 

районна аптека №118» Житомирської районної ради, повідомила що перевірка 

триватиме до кінця грудня цього року. 

Оржехівський В.М., депутат районної ради, зазначив, що слушно було б 

укласти конктракт терміном на 1 рік, щоб мати можливість постійно 

контролювати використання коштів, стан надходжень до районного бюджету. 

Крутій С.Г., голова районної ради, повідомив, що комісія з гуманітарних 

питань, охорони здоров’я та соціального захисту населення підтримала 

запропонований проект рішення та контракт на 5 років, а постійна комісія з 

питань бюджету і комунальної власності рекомендує укласти контракт на 1 рік. 

Вніс пропозицію укласти контракт терміном на 3 роки, адже на 1 рік людина не 

піде працювати, бо це дуже малий термін.   

  Стретович Н.В., в.о. директора комунального підприємства «Центральна 

районна аптека №118» Житомирської районної ради, зазначила що як кандидат 

вона подавала програму розвитку аптеки, яка розрахована на роки. Враховуючи 

стан підприємства, цю стратегію аби вдалось реалізувати за 3 роки. Наголосила 

на тому, що на укладення контракту на один рік вона, як кандидат на цю посаду, 

не погоджується.  

В обговоренні взяли участь: Томілкіна В.П., Котвицький С.В., 

Оржехівський В.М. 

Головуючим повідомлено, що відповідно до вимог Регламенту ради 

пропозиції на голосування ставляться у порядку їх надходження. 

 

Першою на голосування головуючим поставлено пропозицію, яка була у 

поданому депутатам проекті рішення, оприлюднена відповідно до Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті районної 

ради за 20 робочих днів до дати пленарного засідання: призначити директором 

комунального підприємства «Центральна районна аптека №118» Житомирської 

районної ради Стретович Наталію Василівну та укласти з нею контракт  

терміном на  5 (п’ять) років.  

       Результати голосування за те, щоб призначити директором комунального 

підприємства «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради 

Стретович Наталію Василівну та укласти з нею контракт  терміном на  5 (п’ять) 

років:  

 «За» - 22 (Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гребенюк О.П., Гречко А.К., 

                 Давидов А.В., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., 

                 Козел В.В.,   Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Мусійчук Р.М., 

                 Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., 

                 Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П.,   

                 Уницький С.О.,    Фещук Л.П.). 
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«Проти» - 5 (Журавель Г.М, Медведюк О.О., Приставський М.М., Шахова О.П.,  

                    Якімець А.В.). 

«Утримались» - 4 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Котвицький С.В.,  

                                 Парфентієва Т.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Рішення прийнято більшістю голосів. 

ВИРІШИЛИ: Призначити директором комунального підприємства «Центральна 

районна аптека №118» Житомирської районної ради Стретович Наталію 

Василівну та укласти з нею контракт  терміном на  5 (п’ять) років.  

(Рішення № 467 та контракт додаються). 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 22 (Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гребенюк О.П., Гречко А.К., 

                 Давидов А.В., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., 

                 Козел В.В.,   Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Мусійчук Р.М., 

                 Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., 

                 Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П.,   

                 Уницький С.О.,    Фещук Л.П.). 

«Проти» - 5 (Журавель Г.М, Медведюк О.О., Приставський М.М., Шахова О.П.,  

                    Якімець А.В.). 

«Утримались» - 4 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Котвицький С.В.,  

                                 Парфентієва Т.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

Депутати оплесками привітали Стретович Н.В. із призначенням на посаду. 

 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, який звернувся до 

керівника КП «Центральна районна аптека №118» залишитися при розгляді 

наступних питань порядку денного, що стосуються продажу приміщень аптек. 

 

6.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної  документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 50,0000 га, 

яка надається в оренду громадянинові  Лук’янчуку Миколі  Миколайовичу для 

ведення фермерського господарства  на території Сінгурівської сільської ради за 

межами населеного пункту. 

        Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – голова постійної  

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології 

Депутатами, членами постійної комісії з питань розвитку 

агропромислового комплексу, земельних відносин та екології, було 

рекомендовано винести на розгляд сесії дане питання, проте основною 

проблемою є відсутність співпраці заявника з виконавчим комітетом сільської 

ради. Запропонував відмовити та перенести розгляд даного питання до 

отримання погодження від сільської ради. 
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Смірнова О.М., секретар Сінгурівської сільської ради (на даний час в.о. 

Сінгурівського сільського голови), яка повідомила, що обласний 

Держгеокадастр, коли надає погодження на оренду земель для фермерських 

господарств, ведення садівництва, не погоджує  цього із сільськими радами. 

Сказала, що дана земля дається двома частинами по 50 га. Внесла пропозицію 

відкласти розгляд даного питання, а заявники нехай звернуться до сільської ради 

та повідомлять про свої плани щодо використання даних земель. 

 Білецький О.М., заступник голови районної ради, повідомив, що вже два 

роки не затверджується дана документація і цим самим затягується процес і 

втрачаються кошти, якими б міг наповнюватись бюджет. 

Результати голосування за те, щоб затвердити технічну документацію по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 

50 га, яка надається в оренду для  ведення фермерського господарства 

Лук’янчуку  Миколі Миколайовичу на території Сінгурівської сільської ради: 

«За» - 6 (Білецький О.М., Вербило Л.О., Голік Т.І., Гречко А.К., Нечипорук Л.О.,  

               Парфентієва Т.М.) 

«Проти» - 11 (Гребенюк М.М., Гребенюк О.П., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                 Загладько В.М., Медведюк О.В., Нижник В.Т., Оржехівський В.М., 

                  Приставський М.М.,  Шахова О.П., Якімець А.В.).               

 «Утримались» - 14 (Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,   Козел В.В.,    

                                  Котвицький С.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П.,  

                                  Мусійчук Р.М., Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О.,  

                                  Стах В.М., Томілкіна В.П.,  Уницький С.О.,   Фещук Л.П.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Рішення не прийнято.  

Результати поіменного голосування додаються. 

 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування проект рішення «Про затвердження 

технічної   документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки, загальною  площею 50,0000 га, яка надається  в оренду гр.  Лук’янчуку 

М.М.» та «Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки, загальною  площею 50,0000 га, яка надається  

в оренду гр.  Лук’янчуку М. М.»,  відхилено, як такий, що не отримав підтримку 

більшості депутатів районної ради від загального складу ради.  

(Рішення №468 додається) 

 

7.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної  документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 50,0000 га, 

яка надається в оренду громадянинові  Лук’янчуку Миколі  Миколайовичу для 

ведення фермерського господарства  на території Сінгурівської сільської ради за 

межами населеного пункту. 

Результати голосування за те, щоб затвердити технічну документацію по 

визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 

50 га, яка надається в оренду для  ведення фермерського господарства 

Лук’янчуку  Миколі Миколайовичу на території Сінгурівської сільської ради: 

«За» - 3 (Гречко А.К., Нечипорук Л.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 11 (Гребенюк М.М., Гребенюк О.П., Давидов А.В., Журавель Г.М.,  
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                         Загладько В.М., Медведюк О.В., Нижник В.Т., Оржехівський  

                         В.М., Приставський М.М., Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Утримались» - 17 (Білецький О.М., Вербило Л.О., Голік Т.І., Карчевський Р.А.,  

                                 Кліменко В.М.,   Козел В.В.,   Котвицький С.В., Крутій С.Г.,  

                                 Лихотворик А.П., Мусійчук Р.М., Попов В.Г., Парфентієва  

                                 Т.М., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П.,   

                                 Уницький С.О.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Рішення не прийнято.  

Результати поіменного голосування додаються. 

                                                                  

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування проект рішення «Про затвердження 

технічної   документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної 

ділянки, загальною  площею 50,0000 га, яка надається  в оренду гр.  Лук’янчуку 

М. М.» та «Про затвердження технічної   документації по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною  площею 50,0000 га, 

яка надається  в оренду гр.  Лук’янчуку М. М.», відхилено, як такий, що не 

отримав підтримку більшості депутатів районної ради від загального складу 

ради.  

(Рішення №468 додається). 

 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, який  за заявою депутатської 

фракції ВО «Свобода» оголосив перерву у роботі пленарного засідання  на 5 хв.  

 

Перерва у роботі пленарного засідання. 

 

Після перерви.     

   

      Проведено перереєстрацію депутатів. У роботі сесії беруть участь  31 депутат 

(результати перереєстрації додаються). 

 

8.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної  документації  по визначенню 

нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 3,0332 га, 

яка надається в оренду Фізичній особі-підприємцю Гончару Володимиру 

Сергійовичу для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 

(обслуговування майнового комплексу ферми) на території Садківської сільської 

ради за межами населеного пункту. 

        Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – голова постійної  

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології 

Зазначив, що ніяких зауважень немає, активно ведеться аграрна 

діяльність в галузі свинарства, зі сторони сільської ради теж зауважень немає. 

Пропозиція щодо розміру орендної плати – 6%. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити технічну документацію по визначенню нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 3,0332 га, яка надається в 

оренду Фізичній особі – підприємцю Гончару Володимиру Сергійовичу, для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва (обслуговування 
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майнового комплексу ферми) на території Садківської сільської ради 

Житомирського району Житомирської області (поза межами населеного пункту) 

та рекомендувати Житомирській районній державній адміністрації при 

укладенні договору оренди встановити орендну плату  у розмірі  6%  від 

нормативної  грошової оцінки  даної земельної ділянки. 

 (Рішення №469 додається) 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 29  (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М.,  

                   Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                   Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., 

                   Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В., Нечипорук Л.О., 

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Парфентієва Т.М., Попов В.Г.,  

                  Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М.,  

                  Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П., Шахова О.П.,  

                  Якімець А.В.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 2 (Котвицький С.В., Мусійчук Р.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до порядку денного. 

         Крутій С.Г., голова районної ради, повідомив про те,  що надійшла 

пропозиція від представників Житомирської обласної державної адміністрації 

щодо розгляду  наступним питаням порядку денного питання «Про 

співфінансування проекту на 2018 рік («Незавершений будівництвом дитячий 

садок в с.Кодня Житомирського району – реконструкція під школу»)». 

ВИРІШИЛИ: Змінити черговість розгляду питань порядку денного, 

розглянувши наступним питання  «Про співфінансування проекту на 2018 рік 

(«Незавершений будівництвом дитячий садок в с.Кодня Житомирського району 

– реконструкція під школу»)». 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 31 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М.,  

                  Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                  Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., 

                  Котвицький С.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В.,  

                  Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,   

                  Парфентієва Т.М., Попов В.Г., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., 

                  Фещук Л.П., Шахова О.П., Якімець А.В.).                  

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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9.СЛУХАЛИ: Про співфінансування проекту на 2018 рік («Незавершений 

будівництвом дитячий садок в с.Кодня Житомирського району – реконструкція 

під школу»). 

Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст відділу 

регіонального розвитку, містобудування та архітектури    

райдержадміністрації - текст доповіді додається. 

ВИСТУПИЛИ: Стах В.М., депутат районної ради, зазначив, що даний проект 

рішення буде підтримано, проте є сумніви щодо того, хто  буде подавати проект 

на фінансування до Державного фонду регіонального розвитку. На бюджетній 

комісії було озвучено інформацію, що це має зробити районна державна 

адміністрація через відділ освіти, а потім з’явилась інформація що це має робити 

департамент містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації.    

 

Яценко В. Б., головний спеціаліст департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації, повідомила, що заявником може бути як місцевий орган 

виконавчої влади, так і органи місцевого самоврядування: Коднянська сільська 

рада, відділ освіти райдержадміністрації  або ж сама райдержадміністрація. 

Наголосила на тому, що не потрібно плутати заявника і замовника. 

Микитюк С.М., голова райдержадміністрації, повідомив, що начальник 

відділу освіти Давиденко С.О. телефонувала до департаменту і їй повідомили, 

що заявку готує і подає департамент містобудування, архітектури, будівництва 

та житлово-комунального господарства облдержадміністрації. 

Яценко В. Б., головний спеціаліст департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації, повідомила, що ця заявка вже готова -  готував її 

департамент, оскільки уся проектна документація знаходиться у департаменті. 

Проінформувала, що коли проект проходить конкурсний відбір і затверджується 

розпорядженням Кабінету Міністрів України, лише тоді видається 

розпорядження голови облдержадміністрації, де вже чітко визначається 

замовник – департамент містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації. 

В  обговоренні  також  взяли  участь:    депутати   районної   ради: 

Уницький С.О., Загладько В.М., Оржехівський В.М., Парфентієва Т.М., 

заступник голови районної ради Білецький О.М.,  Станишівський сільський  

голова ОТГ  Матвійчук Ю.В.  

ВИРІШИЛИ: Передбачити у 2018 році у районному бюджеті кошти на 

співфінансування   інвестиційного проекту,  який може фінансуватися   з 

Державного фонду регіонального розвитку у 2018 році у  розмірі  15 відсотків  

від  передбаченої  вартості  проекту  (програми) «Незавершений будівництвом 

дитячий садок в с.Кодня Житомирського району – реконструкція під школу» на 

2018 рік в сумі  - 1 272 115 грн. 

 (Рішення №470 додається) 
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     За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гречко А.К.,  

                  Давидов А.В., Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., 

                  Козел В.В., Лихотворик А.П., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., 

                  Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., 

                  Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., 

                  Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П., Шахова О.П., 

                  Якімець А.В.).                  

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 6 (Вербило Л.В., Гребенюк О.П., Кліменко В.М.,  

                                 Котвицький С.В., Крутій С.Г., Парфентієва Т.М.).                      

 «Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до порядку денного. 

      Крутій С.Г., голова районної ради, вніс пропозицію  про зміну порядку 

черговості розгляду питань порядку денного.  

ВИРІШИЛИ: Змінити черговість розгляду питань порядку денного, 

розглянувши наступними питаннями у порядку денному питання:  «Про 

співфінансування проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт будівлі (утеплення 

фасадів та перекриття, заміна покрівлі, вікон та зовнішніх дверей) 

Новогуйвинської гімназії в смт. Новогуйвинське)» та «Про співфінансування 

проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт будівлі (утеплення фасадів та 

покрівлі, ремонт покрівлі, заміна вікон та зовнішніх дверей) комунальна 

установа «Центральна районна лікарня»)». 

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 31 (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М.,  

                  Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                  Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., 

                  Котвицький С.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В.,  

                  Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,   

                  Парфентієва Т.М., Попов В.Г., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., 

                  Фещук Л.П., Шахова О.П., Якімець А.В.).                  

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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         У зв’язку з внесеними змінами порядок розгляду питань у порядку денному 

засідання визначено у наступній послідовності: 

10.  Про співфінансування проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт 

будівлі (утеплення фасадів та перекриття, заміна покрівлі, вікон та зовнішніх 

дверей) Новогуйвинської гімназії в смт. Новогуйвинське). 

               Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст відділу  

                                  регіонального розвитку, містобудування та архітектури  

                                  райдержадміністрації 

 

11. Про співфінансування проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт будівлі 

(утеплення фасадів та покрівлі, ремонт покрівлі, заміна вікон та зовнішніх 

дверей) КУ «Центральна районна лікарня»). 

Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст відділу  

                   регіонального розвитку, містобудування та архітектури  

                  райдержадміністрації 

 

12.  Про затвердження технічної  документації з нормативної грошової 

оцінки земельної ділянки водного фонду, загальною площею 3,7422 га, яка 

надається в оренду Котляр Тетяні Петрівні для культурно-оздоровчих потреб, 

рекреаційних, спортивних і туристичних цілей на території Новогуйвинської 

селищної ради поза межами населеного пункту. 

Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної 

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, 

земельних відносин та екології 

 

13. Про передачу в оренду. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

14. Про затвердження експертної оцінки  та продаж об’єкту нерухомого 

майна (частини приміщення за адресою: м.Житомир, вул.Вокзальна, 12). 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з 

питань  комунальної власності відділу з юридичних питань, 

кадрового забезпечення  та комунальної власності виконавчого 

апарату районної ради 

 

15. Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання від 

04.08.2017р. №415 «Про надання згоди комунальному підприємству  

«Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради на продаж 

нерухомого майна». 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з 

питань  комунальної власності відділу з юридичних питань, 
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кадрового забезпечення  та комунальної власності виконавчого 

апарату районної ради 

 

16. Щодо відчуження майна  через систему електронних торгів (аукціонів) з 

використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

17. Про затвердження переліку земельних ділянок, що належать до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ району. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

18.  Про закріплення земельних ділянок на праві постійного користування. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

19. Про погодження на створення відділення та внесення змін до структури 

комунальної установи «Центральна районна лікарня» Житомирської районної 

ради. 

Інформує: Собко Тарас Дмитрович – головний лікар КУ «Центральна 

районна лікарня» Житомирської районної ради 

 

20. Про внесення змін до Статуту комунальної установи  «Центральна 

районна лікарня»Житомирської районної ради. 

Інформує: Собко Тарас Дмитрович – головний лікар КУ «Центральна 

районна лікарня» Житомирської районної ради 

 

21.  Про внесення змін у Положення про порядок управління об’єктами 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району. 

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу  

                      освіти райдержадміністрації 

 

22. Про затвердження Програми протиепізоотичних заходів та  боротьби з 

хворобами тварин у Житомирському районі на 2018 рік. 

         Інформує: Гущин Борис Борисович – начальник управління 

Держпродспоживслужби  в Житомирському районі 

 

23. Про затвердження  Програми розвитку архівної справи та утримання 

комунальної установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради на 2018-

2020 роки. 
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Інформує: Добжанська Наталя Василівна –архіваріус комунальної  

         установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради 

 

24. Про районну Програму по забезпеченню здійснення Житомирською 

райдержадміністрацією повноважень, визначених законами України та 

делегованих Житомирською районною радою, на 2018-2020 рр. 

Інформує: Сікайло Тетяна Ананіївна - начальник фінансово-

господарського відділу апарату райдержадміністрації 

 

25. Про затвердження  Порядку  отримання,  обліку надходження,  

зберігання,   розподілу, використання благодійних  внесків, ведення звітності, 

здійснення контролю та оприлюднення інформації  у сфері благодійної   

діяльності бюджетних установ і  закладів освіти  спільної власності  

територіальних  громад сіл, селищ району. 

Інформує: Ржешніовецький Ігор Петрович – заступник голови комісії з 

питань освіти Громадської ради при Житомирській 

облдержадміністрації 

 

26. Про створення Інклюзивно-ресурсного центру Житомирського району 

Житомирської області. 

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу  

                            освіти райдержадміністрації 

 

27. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку 

Житомирського району на 2017 рік. 

Інформує: Гречко Олена Борисівна – начальник відділу  економічного 

розвитку і торгівлі райдержадміністрації 

 

28. Про  внесення   змін  до  Заходів щодо реалізації Районної Програми  

соціальної   підтримки сімей       загиблих     учасників антитерористичної    

операції, військовослужбовців   і  поранених учасників     АТО  та   вшанування 

пам’яті загиблих на 2016 – 2018 роки. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

    виконавчого апарату районної ради 

 

29. Про внесення змін до районної Програми розвитку  фізичної культури і 

спорту на 2017 – 2021 роки. 

Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

    виконавчого апарату районної ради 

 

30. Про внесення змін до районної Програми удосконалення 

мобілізаційної підготовки Житомирського району на 2015-2017 роки. 

         Інформує: Загоровський Володимир Миколайович - інспектор    загального  

                               відділу апарату райдержадміністрації 
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31. Про внесення змін до  Програми надання шефської допомоги 

військовим частинам  на 2017 -2018 роки. 

          Інформує: Загоровський Володимир Миколайович - інспектор    загального  

                               відділу апарату райдержадміністрації 

 

32. Про внесення змін до Програми національно-патріотичного  виховання 

дітей та молоді в Житомирському  районі на 2016 – 2020 роки. 

Інформує: Михайлов Антон  Миколайович – депутат районної ради 

 

33. Про внесення змін до Програми сприяння публічності та розвитку 

казначейського обслуговування на території Житомирського району на 2016-

2017рр. «Доступне казначейство». 

              Інформує: Соловйова Олена Рудольфівна – начальник Управління  

              Державної Казначейської служби України в Житомирському 

районі   

 

34. Про внесення змін до Програми забезпечення відкритості в діяльності  

Житомирської районної ради та  Житомирської районної державної адміністрації  

на 2015-2017 роки. 

Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник   

організаційного відділу  виконавчого апарату районної ради 

 

35. Про внесення змін до Програм, прийнятих Житомирською районною 

радою. 

Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник   

організаційного відділу  виконавчого апарату районної ради 

 

36. Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник   

організаційного відділу  виконавчого апарату районної ради 

 

37. Про затвердження передавальних актів щодо передачі майна закладів 

освіти до комунальної власності Станишівської  сільської ради об’єднаної 

територіальної громади. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

38. Про затвердження передавальних актів щодо передачі майна закладів 

охорони здоров’я до комунальної власності Станишівської сільської ради 

об’єднаної територіальної громади. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 
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забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

39. Про надання дозволу на технічне переоснащення внутрішньобудинкової 

системи опалення, шляхом встановлення лічильників теплової енергії. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

40. Про надання дозволу комунальній установі «Центральна районна 

лікарня» Житомирської районної ради на технічне переоснащення 

внутрішньобудинкових систем опалення, шляхом встановлення лічильників 

обліку теплової енергії.  

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

41. Про надання дозволу на реконструкцію. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

42. Про внесення змін до переліку об’єктів нерухомого майна громад сіл, 

селищ  Житомирського району. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

43. Про передачу на баланс. 

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату 

районної ради 

 

44. Про внесення змін до рішення районної ради  від 24.05.2011р. №108 та 

затверджених ним  Порядку і нормативів відрахування комунальними 

підприємствами частини прибутку. 

       Інформує: Подорожна Тамара Леонідівна – керуючий справами  

     виконавчого апарату районної ради 

 

45. Про розгляд звернення Станишівської сільської ради ОТГ щодо 

прийняття документів на зберігання. 
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Інформує: Кліменко Валерій Миколайович – директор комунальної  

                 установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради 

 

46.   Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік. 

Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління  

                   фінансів райдержадміністрації 

 

47. Про затвердження розпоряджень голови райдержадміністрації. 

Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління           

фінансів райдержадміністрації 

 

48. Щодо вшанування  пам’яті жертв трагедії  вірменського народу.  

Інформує: Ваге Петросян – представник Громадської організації   

                   «Житомирська обласна община вірмен «Еребуні»  

 

 

49.  Про безоплатну передачу комп’ютера. 

           Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату   

районної ради 

 

50. Про оформлення земельної ділянки та надання дозволу на розробку 

проекту землеустрою. 

Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови районної ради 

 

51. Різне 

 

10.СЛУХАЛИ: Про співфінансування проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт 

будівлі (утеплення фасадів та перекриття, заміна покрівлі, вікон та зовнішніх 

дверей) Новогуйвинської гімназії в смт. Новогуйвинське) 

             Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст 

відділу регіонального розвитку, містобудування та архітектури    

райдержадміністрації 

Зазначила, що даний проект підготовлено з метою залучення коштів 

Державного фонду регіонального розвитку для реалізації інвестиційних програм 

(проектів) у Житомирському районі на 2018 рік.  Прийняття даного рішення 

дасть можливість у 2018 році передбачити з районного бюджету 

співфінансування інвестиційного проекту, який може фінансуватися з 

Державного фонду регіонального розвитку у 2018 році у розмірі 10% від  

передбаченої вартості проекту (програми) «Капітальний ремонт будівлі 

(утеплення фасадів та перекриття, заміна покрівлі, вікон та зовнішніх дверей) 

Новогуйвинської гімназії в смт. Новогуйвинське Житомирського району». 

Будівництво планується закінчити за один рік. Термомодернізація направлена на 

створення комфортних умов навчання дітей, зменшення видатків на оплату 

енергоносіїв. 
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ВИСТУПИЛИ: Загладько В.М., депутат районної ради, повідомив, що 

підприємтво, яке розробляло документацію, вже не існує. Відділ освіти вже 

знайшов організацію, яка внесе корективи у документацію. Вніс пропозицію про 

затвердження даного проекту рішення. 

ВИРІШИЛИ: Передбачити у 2018 році в районному бюджетів кошти на 

співфінансування   інвестиційного проекту,  який може фінансуватися   з 

Державного фонду регіонального розвитку у 2018 році у розмірі  10 відсотків  

від  передбаченої  вартості  проекту  (програми) «Капітальний ремонт будівлі 

(утеплення фасадів та перекриття, заміна покрівлі, вікон та зовнішніх дверей) 

Новогуйвинської гімназії в смт. Новогуйвинське Житомирського району» в сумі 

646 321 грн . 

(Рішення №471 додається) 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів:  

«За» - 28 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гребенюк О.П., 

                  Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., Загладько В.М., 

                  Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., Крутій С.Г., 

                  Лихотворик А.П., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., 

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Приставський М.М., 

                  Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., 

                  Уницький С.О., Фещук Л.П., Шахова О.П., Якімець А.В.).                                  

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 3 (Вербило Л.О., Котвицький С.В., Парфентієва Т.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

11.СЛУХАЛИ: Про співфінансування проекту на 2018 рік («Капітальний ремонт 

будівлі (утеплення фасадів та покрівлі, ремонт покрівлі, заміна вікон та 

зовнішніх дверей) комунальна установа «Центральна районна лікарня»)            

           Інформує: Оленська Любов Вікторівна – головний спеціаліст відділу 

регіонального розвитку, містобудування та архітектури    

райдержадміністрації 

Повідомила, що прийняття даного рішення дасть можливість у 2018 році 

передбачити з районного бюджету співфінансування інвестиційного проекту, 

який може фінансуватися з Державного фонду регіонального розвитку у 2018 

році у розмірі 10% від  передбаченої вартості проекту (програми) «Капітальний 

ремонт будівлі (утеплення фасадів та покрівлі, ремонт покрівлі, заміна вікон та 

зовнішніх дверей) КУ «Центральна районна лікарня» Житомирської районної 

ради (головний корпус та прибудова до поліклініки)». Місцезнаходження даного 

об’єкту: Житомирська область, Житомирський район с. Станишівка, Сквирське 

шосе, 3». Будівництво планується закінчити за кошти ДФРР за один рік. 

Передбачається здійснення заходів з енергозбереження та економії коштів на 

опалення. 

ВИРІШИЛИ: Передбачити у 2018 році в районному бюджетів кошти на 

співфінансування   інвестиційного проекту,  який може фінансуватися   з 

Державного фонду регіонального розвитку у 2018 році у розмірі у  розмірі  10 

відсотків  від  передбаченої  вартості  проекту  (програми) «Капітальний ремонт 
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будівлі (утеплення фасадів та покрівлі, ремонт покрівлі, заміна вікон та 

зовнішніх дверей) КУ «Центральна районна лікарня» Житомирської районної 

ради (головний корпус та прибудова до поліклініки)» Місцезнаходження даного 

об’єкту: Житомирська область, Житомирський район с. Станишівка, Сквирське 

шосе, 3» в сумі 731 255 грн. 

 (Рішення №472 додається) 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 30  (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М.,  

                  Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                  Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., 

                  Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В., Мусійчук Р.М., 

                  Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,   

                  Парфентієва Т.М., Попов В.Г., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., 

                  Фещук Л.П., Шахова О.П., Якімець А.В.).                  

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 1 (Котвицький С.В.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

12.СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної  документації з нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки водного фонду, загальною площею 3,7422 га, 

яка надається в оренду Котляр Тетяні Петрівні для культурно-оздоровчих 

потреб, рекреаційних, спортивних і туристичних цілей на території 

Новогуйвинської селищної ради поза межами населеного пункту. 

            Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – голова постійної  

комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та 

екології 

Члени постійної комісії рекомендували це питання для розгляду на сесії, 

зауважень  не було. Рекомендували розмір орендної плати – 10%. 

ВИСТУПИЛИ: Парфентієва Т.М., депутат районної ради, зазначила, що це та 

ділянка, з приводу якої вона задавала питання прокурору. 

Оржехівський В.М., депутат районної ради, зазначив, що зауважень до 

технічної документації немає, експертиза проведена, і оцінка зроблена 

відповідно до нової постанови Кабінету Міністрів України. 

Паньків О.Б., заступник Новогуйвинського  селищного голови, сказав, що  

селищна рада не заперечує щодо затвердження документації, а щодо 

незаконного використання земельної ділянки протягом двох років - це інше 

питання, яке належить до компетенції прокуратури. Повідомив, що в обласному 

управлінні Держгеокадастру створено спеціальний відділ, який зараз визначає 

розмір відшкодування за незаконне використання цієї земельної ділянки. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити технічну документацію з нормативної грошової 

оцінки земельної ділянки водного фонду, яка надається в оренду Котляр Тетяні 

Петрівні, загальною площею 3,7422 га, для культурно-оздоровчих потреб, 

рекреаційних, спортивних і туристичних цілей (10.08) на території 



35 

 

Новогуйвинської селищної ради Житомирського району Житомирської області 

(поза межами населеного пункту) та рекомендувати Житомирській обласній 

державній адміністрації при укладенні договору оренди встановити орендну 

плату  у розмірі  10%  від нормативної  грошової оцінки  даної земельної ділянки  

(Рішення №473 додається) 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 25 (Голік Т.І., Гребенюк М.М., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., 

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., 

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В., 

                  Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,   

                  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., 

                  Уницький С.О., Фещук Л.П., Шахова О.П., Якімець А.В.).                  

 «Проти» - 2 (Вербило Л.В., Приставський М.М.). 

«Утримались» - 4 (Білецький О.М., Котвицький С.В., Мусійчук Р.М., 

Парфентієва Т.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

13.СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду 

             Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з 

питань  комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового 

забезпечення  та комунальної власності виконавчого апарату районної ради 

Повідомив, проект рішення розроблено відповідно до звернення 

Житомирського військового інституту ім. С.П. Корольова для передачі їм в 

оренду приміщення Гуйвинської ЗОШ І-ІІ ст. з метою підготовки 

висококваліфікованих фахівців у сфері радіоелектроніки для Збройних Сил 

України. Бюджетна комісія підтримує дане рішення з урахуванням доповнення, 

що передбачає передачу в оренду не лише будівлі школи, а й господарських 

будівель: 2 гаражі, склад, котельня з прибудовою. 

ВИСТУПИЛИ: Парфентієва Т.М., депутат районної ради, яка поцікавилась  

позицією селищної ради. 

Крутій С.Г., голова районної ради, відповів, що Новогуйвинська селищна 

рада виготовляє документи лише на стадіон. 

Білецький О.М., заступник голови районної ради, запитав про цільове 

призначення земельної ділянки під стадіоном, яка оформлюється селищною 

радою. 

Паньків О.Б., заступник голови Новогуйвинської селищної ради, 

повідомив, що  призначення ділянки – рекреаційне, і ніхто не збирається його 

змінювати. Сказав, що селищна рада вважає, що районній раді нічого не заважає 

передати Гуйвинську школу селищній раді. 

Стах В.М., депутат районної ради, зауважив, що у депутатів районної ради 

є певна недовіра щодо подальшої долі цієї будівлі та землі біля неї (у разі 

передачі селищній раді). 

Левченко О.В., начальник Житомирського військового інституту імені 

С.П.Корольова, звернувся до депутатів підтримати клопотання інституту та 

передати цю будівлю в оренду. 
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Парфентієва Т.М., депутат районної ради, сказала, що депутати не 

заперечують про передачу в оренду. 

ВИРІШИЛИ: Передати в довгострокову оренду терміном на 15 років 

Житомирському військовому інституту імені С.П.Корольова нерухоме майно, а 

саме: Гуйвинську загальноосвітню школу І-ІІ ступенів (будівля школи, 

загальною площею 1703 кв.м., 2 гаражі, склад, котельня з прибудовою, уборна) 

(Рішення №474 додається) 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 30  (Білецький О.М., Вербило Л.В., Голік Т.І., Гребенюк М.М.,  

                  Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                  Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., 

                  Котвицький С.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Медведюк О.В.,  

                  Мусійчук Р.М., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,   

                  Попов В.Г., Приставський М.М., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                  Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П., 

                  Шахова О.П., Якімець А.В.).                  

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 1 (Парфентієва Т.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

14.СЛУХАЛИ: Про затвердження експертної оцінки  та продаж об’єкту 

нерухомого майна (частини приміщення за адресою: м.Житомир,  

вул.Вокзальна, 12). 

         Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань 

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  та 

комунальної власності виконавчого апарату районної ради 

 Повідомив, що даний проект рішення розглядався на бюджетній комісії. 

Зазначив, що на момент, коли розроблявся проект рішення, була зроблена 

оцінка і площа уточнена, а саме з «154,12 кв.м.» на «153,5 кв.м.». Також 

відповідно до рецензування на звіт про проведення незалежної оцінки  її 

ринкова вартість становить 155 093  грн. У 2016 році ця частина аптеки  була 

дана здана в оренду і потребувала капітальних вкладень. Відповідно було 

змінено цільове призначення, внаслідок чого збільшилась орендна плата. Це все 

було узгоджено на засіданні робочої групи з питань використання майна. У 2016 

році також була замовлена реконструкція на суму 318 000 грн. На даний час, за 

усною доповіддю орендаря, сума реконструкції складає близько 250 тис. грн., 

якщо додати вартість оцінки, то вартість становитиме близько 400 тис. грн.  

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, зазначив, що це 

питання не було предметом розгляду на постійній комісії. Повідомив, що 

договір на проведення робіт з оцінки був відсутній, не було акту виконаних 

робіт за проведену оцінку. Наголосив на тому, що цю оцінку жоден з депутатів 

не отримав і вона не була оприлюднена у проекті рішення. Повідомив, що на 

комісії було проголосовано за те, що тільки після того як керівник аптеки 

доповість всі ці питання, комісія розгляне це питання і дасть висновок проте, що 
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вона рекомендує чи не рекомендує його до розгляду на сесії. Запитав хто був 

замовником цієї експертної оцінки. 

Уницький С.О., головний спеціаліст з питань  комунальної власності 

відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  та комунальної власності 

виконавчого апарату районної ради, відповід, що замовником оцінки виступав 

балансоутримувач -  КП «Центральна районна аптека №118» районної ради. 

Котвицький С.В., депутат районної ради, повідомив що він розмовляв з 

керівником аптеки і на час проведення комісії договір не був укладений і акту 

виконаних робіт теж не було. 

Стретович Н.В., в.о. керівника КП «Центральна районна аптека №118» 

районної ради, повідомила, що акту виконаних робіт у неї  не  було, а договір 

був підписаний. 

Котвицький С.В., депутат районної ради, повідомив, що на сьогодні існує 

закон про проведення незалежних експертиз та оцінок, відповідно до якого 

експертна оцінка має бути прошита, пронумерована та скріплена печаткою, а 

дана оцінка не прошита, не пронумерована і скріплювати печаткою немає чого. 

Зауважив, що оцінка містить фотоматеріали, яких в наявності немає у цій аптеці. 

Зазначив, що в п’ятницю він разом ще з одним депутатом був у цьому приміщені 

і зробив фотозвіт - ці фотоматеріали знайшли відображення у новому звіті про 

оцінку майна, відповідно до якого вартість приміщення складає 1 млн. 50 тис. 

грн. і цей  звіт прошитий, пронумеровний, скріплений печаткою і є на нього 

рецензія. Повідомив, що вранці на електронну адресу оргвідділу Житомирської 

районної ради він надіслав фото зроблені ним, і фото з попереднього звіту. 

Попросив продемонструвати фото. 

Депутатам відеопроектором продемонстровано фотоматеріали із обох 

звітів. 

Котвицький С.В., депутат районної ради, прокоментував продемонстровані 

фотоматеріали: звернув увагу депутатів на дверну коробку, підлогу з дирами, що 

зображені на фото оцінки у 155 тис. грн.  – наголосив на тому, що звіт виконано 

на дату двохтижневу, а ремонт зроблений у минулому чи позаминулому році. 

Наголосив на тому, що цей звіт виконано з поліпшенням. Зауважив, що різниця у 

часі виготовлення обох звітів становить два тижні. Сказав, що директор аптеки 

підтвердила, що  акт виконинах робіт є, і запитав як нею він був підписаний з 

фотоматеріалами, яких не існує в природі. 

Стретович Н.В., в.о. керівника КП «Центральна районна аптека №118» 

районної ради, відповіла, що акт виконаних робіт був наданий на ранок, і вона 

його ще не бачила, договір вона підписала на замовлення оцінки, а на момент 

засідання комісії акту вона не підписала, бо в неї його ще не було. Попросила 

депутата районної ради Котвицького С.В., не перефразовувати її слова, адже нею 

був підписаний лише довогір на замовлення оцінки. Сказала, що самого звіту та 

оцінки вона не бачила, оскільки вони були передані на районну раду. 

Котвицький С.В., депутат районної ради, зазначив, що якщо порівняти два 

звіти, то планується надати збитки громадам сіл, селищ району у розмірі близько 
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900 тис. грн.  Сказав, що в одному звіті, який має ознаки фальсифікації (за 

словами депутата), де містяться фото, яких немає на цьому об’єкті,  і другий – де 

вартість майна коштує 1 млн. 50 тис. грн. Також сказав, що в м.Житомирі є 

відділ приватизації, у якому він консультувався, та відповідно до інформації 

цього відділу міська рада продає майно за ціною 250-300 доларів за 1 кв.м. 

Наголосив на тому, що майно, яке продається районною радою, розташоване у 

привабливому місці: знаходиться в Житомирі, в районі вокзалу - в 200 м. від 

залізничного вокзалу. Сказав, що відповідно до документів Фонду Держмайна, 

який надає погодження на реалізацію державного і комунального майна, вартість 

майна не перевищує, приблизно 300 доларів за 1м.кв. 250-300 доларів – це 9 тис. 

грн.- 7 тис. грн. за 1 м.кв. 

Нижник В.Т., депутат районної ради, запитав, чи ця вартість незалежить 

від того в якому році побудовано приміщення.  

Котвицький С.В., депутат районної ради, відповів, що незалежить. 

          Нижник В.Т., депутат районної ради, зазначив, що знає цей будинок ще з  

1980 року, там була медтехніка, - будинок старий, покрівля стара. Зазначив, що 

туди (у будівлю) вкладено великі кошти - чи це орендар зробив, чи хтось інший, 

але на сьогоднійшній день оцінювати 150 м.кв. в 1 млн.- це теж сумнівно. 

Поцікавився, хто робив оцінку в 1 млн. грн., хто його оцінював і на яких 

підставах. 

 Котвицький С.В., депутат районної ради, відповів, що в експертизі всі 

фактори такі як: рік побудови, з чого побудовано враховано. Зазначив, що 

депутатам надано звіт, який не відповідає вимогам Закону України про оцінку 

майна. Наголосив на тому, що майно, яке здається в оренду за цією ж самою 

адресою, тільки знаходиться ліворуч,  приносить в місяць 14 тис. грн. орендної 

плати, і має площу 80 м.кв. - це ж майно має площу вдвічі більше - 150 м. кв. і 

могло б приносити за оренду 20 тис. грн. в рік, якби воно було здано в оренду за 

справедливою оцінкою, а зараз воно приносить 4 тис. грн. Сказав, що, якщо б 

зайшов орендар, такий  як «Асклепій», то за 9 місяців покрив би вартість 150 

тис. грн. 

 Крутій С.Г., голова районної ради, повідомив, що оголошення про оренду 

приміщення висіло на сайті 3 роки, і ніхто його не брав в оренду. 

      Загладько В.М., депутат районної ради, зазначив, що також знає цей об’єкт, і 

там, на його думку, покращення зроблено на багато більшу суму, ніж фактично 

відображено в цих цифрах 150 тис.грн. Сьогодні стоїть питання чи ці показані 

фото були до ремонту.  

 Микитюк С.М., голова районної ради, повідомив що це фото до ремонту. 

 Котвицький С.В., депутат районної ради, відповів, що у цьому звіті вони 

прикріплені як такі, які є на сьогодні. 

 Загладько В.М., депутат районної ради, зазначив, що оцінка майна 

робиться до початку ремонтних робіт і ці фотоматеріали засвідчують, що було 

до того ремонту, а те, що показано депутатом Котвицьким С.В., це те, що було 

вже вкладено орендарем. 
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 Котвицький С.В., депутат районної ради, відповів, що у висновку 

суб’єкту оціночної діяльності- вартість становить 155 тис. грн., дата оцінки – 

станом на 20.10.2017р. - тобто ці фото були зроблені експертом 20.10.2017р. 

Зазначив, що мета оцінки – визначення ринкової вартості об’єкта для подальшої 

реалізації шляхом продажу. Сказав, що з метою уникнення подальшої 

фальсифікації цього звіту, він на зворотньому боці поставить свій підпис та дату 

(депутатом Котвицьким С.В. на зворотньому боці кожного аркуша  звіту 

поставлено його особистий підпис). 

 Медведюк О.В., депутат районної ради, повідомив, що схожий об’єкт 

виставлений на продаж Житомирською міською радою, який знаходиться на 

вул.Гоголівській в 300 м. від приміщення аптеки, площею близько 250 м.кв., та 

претендентом на який  є «Полісся-продукт», вкладено покращення на 550 тис. 

грн. і вартість оцінюваного об’єкту становить 8096 грн. за м.кв. Сказав, що 

об’єкт трошки гірший за рошташуванням, і не заначно кращий по якості, але за 

віком він такий самий. Сказав, що, якщо у депутатів є така воля  проголосувати 

за таку оцінку, то хотілося б, щоб вони у своїх звітах про свою діяльність 

включили це голосування і при  балотуванні у ради різніх рівнів теж включали 

інформацію про прийняття ними таких рішень. 

 Білецький О.М., заступник голови районної ради, повідомив, що 

висловлює свою думку як керівник робочої групи з питань використання майна. 

Нагадав, що дане питання виносилось на засідання робочої групи і розглядалось 

як надання погодження на поліпшення орендованого приміщення. 

Проінформував, що всі члени робочої групи відхилили дане питання і погодили 

лише реконструкцію, оскільки там не було ні туалету, ні води;  орендар зробив 

туалет, підвів воду і відгородив стіною із гіпсокартону та заявив, що не 

вимагатиме з цієї реконструкції жодної копійки. На сьогоднійшній день ні 

обласна рада, ні міська рада не приймають будь-яких рішень щодо 

реконструкції чи покращення об’єкту оренди на майбутнє для викупу, так як 

вібдувається по даному об’єкту. Заявив, що підтримує позицію депутата 

Медведюка О.В., про те як дивитися виборцям в очі за підтримки такого 

рішення. 

 Нижник В.Т., депутат районної ради, запитав депутата районної ради 

Котвицького С.В. чи має він право ставити свої підписи на юридичному 

документі ( на експертному звіті.) 

 Котвицький С.В., депутат районної ради, відповів, що має право, 

оскільки є головою бюджетної комісії і йому мали надати цей звіт для розгляду, 

а також наголосив, що він пронумерував та підписав кожну сторінку в цьому 

експертному звіті -  всього 43 сторінки. 

 Медведюк О.В., депутат районної ради, запитав чому спочатку було 

винесено на розгляд сесії питання про продаж цього об’єкту, а потім лише про 

експертну оцінку. Зазначив, що призначення оцінщика майна мало відбуватися 

на конкурсній основі і лише після рецензії вартості даного об’єкту приймається 

рішення про продаж. 
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 Котвицький С.В., депутат районної ради, зачитав п.  6 та п.7 постанови 

Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Порядку відчуження об'єктів 

державної власності» від 06.06.2007р., який стосується порядку отримання згоди 

на вічудження майна, та зазначив, що районною радою у даному випадку 

порушується ця постанова. 

Крутій С.Г., голова районної ради, оголосив перерву у роботі пленарного 

засідання  на 15 хв.  

 

Перерва у роботі пленарного засідання. 

 

Після перерви.       

 

Проведено переєстрацію.  

У роботі сесії беруть участь  31 депутат. 

 

   Продовжується розгляд питання порядку денного «Про затвердження 

експертної оцінки  та продаж об’єкту нерухомого майна (частини приміщення за 

адресою: м.Житомир, вул.Вокзальна, 12)». 

 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, зазначив, що зараз всі 

депутати будуть голосувати і всиловлювати свою думку. Озвучив, що він надав 

два звернення до  голови районної ради,  в одному з проханням долучити  і 

надати депутатам звіт про експертну оцінку приміщення, що продається,  

більше 1 млн. 50 тис., а в другому: що у разі якщо буде затверджена експертна 

оцінка в розмірі  1 млн. 50 тис. грн., він зобов’язується викупити це майно за 

ціною, не меншою  1 млн. 50 тис. грн.  Констатував, що на сьогоднішній день є 

два звернення: одне від ФОП Микитюк І.В., яка зобов’язуються викупити 

приміщення за 150 тис. грн., і звернення депутата районної ради Котвицького 

С.В., який зобов’язується викупити його не менше ніж за 1 млн. 50 тис. грн. 

Попросив при прийнятті рішення зважити на те, що при затвердженні оцінки, 

яку робив Медведєв С.О., районний бюджет отримає збитки у розмірі більше 

ніж 850 тис. грн. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити експертний висновок (звіт) про оцінку нерухомого 

майна, об’єкту спільної власності територіальних громад сіл, селищ району,  що 

підлягає відчуженню – продажу, а саме: частина приміщення комунального 

підприємства «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради, 

що знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Вокзальна, 12, площею 153,5 кв.м.,  

експертна оцінка даного нерухомого майна становить  155 093 (сто п’ятдесят 

п’ять тисяч дев’яносто три ) гривні без урахування ПДВ.  

(Рішення №475 додається) 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                  Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., 

                  Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                  Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 
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                  Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 8 (Білецький О.М., Гребенюк М.М., Котвицький С.В., Медведюк О.В.,  

                  Мусійчук Р.М., Приставський М.М., Шахова О.П., Якімець А.В.). 

«Утримались» - 2 (Вербило Л.В., Парфентієва Т.М.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

   

15.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення 12 сесії районної ради 7 

скликання від 4 серпня 2017 року №415 «Про надання згоди комунальному 

підприємству  «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради 

на продаж нерухомого майна». 

         Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  та 

комунальної власності виконавчого апарату районної ради 

      Повідомив, що відповідно до ч. 2 статті 777 Цивільного кодексу України, за 

орендарем закріплюється право першочергового викупу. Сказав, що зміни 

вносяться у зв’язку  з прийняттям попереднього рішення згідно порядку денного. 

ВИСТУПИЛИ: Мусійчук Р.М., депутат районної ради, висловив думку з 

приводу попереднього голосування, а саме: щодо зазначених депутатом 

Нижником В.Т. слів про те, що приміщення аптеки старе і не може бути такої 

високої вартості, яка заявлена на сесії іншим депутатом. Провів аналогію із 

купівленю-продажем квартир, які також старі, але продаються за досить 

високими цінами. Наголосив на тому, що коли ФОП Микитюк І.В. проводила 

рекострукцію чи то поліпшення, то спочатку ці роботи були зроблені, а лише 

потім орендар звернувся до районної ради за погодженням та відповідно 

орендарем було зазначено, що він не претендує на викуп орнедованого майна. 

Зазначив, що сума, за яку продається приміщення  (155 тис. грн.) - це копійки, і у 

зв’язк з цим віне не може брати участі у сесії, бо йому соромно за таке рішення - 

його не для того обирали виборці аби він голосував за такі рішення.  

 

       Депутати Житомирської районної ради Мусійчук Р.М., Вербило Л.В., 

Парфентієва Т.М., Медведюк О.В., Приставський М.М., Шахова О.П. та Якімець 

А.В. здали пульти для голосування та залишили залу засідань. 

     У роботі сесії беруть участь 24 депутати. 

 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, повідомив, що 

депутати затвердили експертну оцінку, звіт по якій фальсифікований. Зазаначив, 

що необхідно дати можливість районному бюджету отримати на 900 тис. грн. 

більше. Наголосив на тому, що на даний час діє положення про продаж майна, 

яке належить громадам селищ та сіл, відповідно до якого всі об’єкти продаються 

за аукціоном на конкурсних засадах, і, якщо продати його за 1 млн. грн., то 

можливим буде повернути орендарю 250 тис. грн., що вкладені ним у 

поліпшення відчужуваного приміщення, 150 тис. грн. оцінки і ще більше 600 

тис. залишиться прибутку райбюджету, який можна буде направити на ту ж саму 

аптеку, яка зможе працювати. Зауважив, що якщо ж ми надамо це переважне 

право, то отримаємо лише 150 тис.грн. і ніхто не позбавляє права орендаря 



42 

 

витребувати з нас – районної ради – ще і ту суму поліплешення, яку він вніс, 

районна рада буде винна орендарю ще 100 тис. грн. Наголосив на тому, що не 

можна давати згоду на реалізацію цього майна, оскільки  відсутній розрахунок 

економічної доцільності з приводу реалізації цієї частини приміщення аптеки; 

окрім того,  відсутній висновок, відповідно до статті 777 ЦК України, на які 

опирається орендар і хоче отримати переважне право, де зазаначено, що наймач, 

який належно виконує свої обов´язки за договором найму, у разі продажу речі, 

має переважне право перед іншими особами на її придбанню. Повідомив, що 

ніхто не довів, що він належно виконує свої обов’язки, а йому (Котвицькому 

С.В.)  відомо, що на початку цього року ці обов’язки були неналежно виконані, 

оскільки декілька місяців були затримки по сплаті орендної плати, тому норму 

ч.2 ст.777 не можна застосовувати. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до рішення 12 сесії районної ради 7 скликання  від 

04.08.2017р. №415 «Про надання згоди комунальному підприємству  

«Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради на продаж 

нерухомого майна».  

(Рішення №476 додається) 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В., Журавель Г.М., 

                  Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В., 

                  Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                  Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                  Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 2 (Котвицький С.В., Білецький О.М.). 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Гребенюк М.М.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

16. СЛУХАЛИ: Щодо відчуження майна  через систему електронних торгів 

(аукціонів) з використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі. 

         Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  та 

комунальної власності виконавчого апарату районної ради 

          Повідомив, що проект рішення розроблений з метою забезпечення 

максимальної прозорості у питаннях реалізації рухомого та нерухомого майна, 

що належить до спільної власності  територіальних громад сіл та селищ 

Житомирського району. Це є пілотний проект, до якого ми маємо можливість 

долучитись, а також є відповідна Постанова Кабінету Міністрів України від 6 

вересня 2017 року № 717 «Про реалізацію пілотного проекту щодо організації 

електронних торгів (аукціонів) з використанням електронної торгової системи 

ProZorro.Продажі». 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, запитав хто зробив 

такий висновок, що ми маємо долучитись до такого проекту. 

     Уницький С. О., депутат районної ради,  головний спеціаліст з питань  

комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення  та 
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комунальної власності виконавчого апарату районної ради, відповів, що це лише 

пропозиція, а рішення приймати мають депутати. 

 

 Засідання залишили ще 2 депутати районної ради: Котвицький С.В., та 

Гребенюк М.М.  

У роботі сесії беруть участь 22 депутати. 

 

ВИРІШИЛИ: Взяти участь у реалізації пілотного проекту щодо організації 

електронних торгів (аукціонів) з використанням електронної торгової системи 

ProZorro.Продажі, та відчуження майна (рухомого та нерухомого), що належить 

до спільної власності територіальних громад сіл та селищ Житомирського 

району, шляхом продажу здійснювати через електронні торги (аукціони) з 

використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі.  

(Рішення №477  додається) 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 19 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Козел В.В., 

                  Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., 

                  Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., 

                  Фещук Л.П.). 

«Проти» - 1 (Нижник В.Т.). 

«Утримались» - 2 ( Кліменко В.М., Крутій С.Г.). 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

 Проведено перереєстрацію депутатів.  

          У роботі сесії бере участь 21 депутат. 

СЛУХАЛИ:Про внесення змін до порядку денного. 

             Крутій С.Г., голова районної ради, вніс пропозицію про зміну черговості 

розгляду питань: розглянути  наступним питанням питання порядку денного 

«Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік.» 

ВИРІШИЛИ: Змінити черговість розгляду питань порядку денного, 

розглянувши наступним питанням питання порядку денного «Про внесення змін 

до районного бюджету на 2017 рік.» 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 21 (Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О.,  

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 
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 Для  участі   у  роботі сесії зареєструвався депутат районної ради 

Білецький О.М. У роботі 14 сесії районної ради 7 скликання  бере участь 22 

депутати. 

Депутат районної ради Котвицький С.В. у залі засідань присутній, але 

участі у роботі сесії не приймає – здав пульт для голосування та знявся з 

реєстрації. 

 

17.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік. 

               Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник  управління 

фінансів райдержадміністрації - текст доповіді додається до протоколу 

ВИСТУПИЛИ: Давидов А.В., депутат районної ради, попросив внести зміни до 

його депутатського звернення, змінивши суму коштів, спрямованих на надання 

матеріальних допомог, з  12 000 грн.  на 7 000 грн., а решту коштів – 5 000 грн. 

спрямувати на придбання новорічних подарунків. 

Горбенко Г.В., головний лікар КУ ЦПМСД, зазначив, що на 10 сесії 

районної ради було виділено кошти на придбання автомобіля у розмірі 200 000 

грн. за умови співфінансування з обласного бюджету, але на бюджетній комісії 

обласної ради така пропозиція не була підтримана, тому попросив змінити 

призначення цих коштів на: «придбання серверного обладнання у сумі 117 000 

грн.», «на встановлення вікон в АЗПСМ у с.В.Піч – 47 000 грн.», «на поточний 

ремонт приміщення ФАПу в с.Барашівка - 18 000 грн.» та «на придбання 

ноутбуків для КУ ЦПМСД – 18 000 грн.».  

Микитюк С.М., голова райдержадміністрації, висловив слова вдячності 

депутатському корпусу та сільським радам за їх участь у фінансуванні проектів, 

які були запропоновані райдержадміністрацією. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до районного бюджету на 2017 рік із урахуванням 

доповнень. 

(Рішення № 478 із додатками додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О.,  

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

  
18.СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку земельних ділянок, що належать до 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити перелік земельних ділянок, що належать до спільної 

власності територіальних  громад  сіл та селищ Житомирського району. 

(Рішення № 479 із додатками додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 
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«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О.,  

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

19.СЛУХАЛИ: Про закріплення земельних ділянок на праві постійного 

користування. 

ВИРІШИЛИ: Закріпити за юридичними особами на праві постійного 

користування земельні ділянки, що належать до спільної власності 

територіальних  громад  сіл та селищ Житомирського району. 

(Рішення №480 додається) 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О.,  

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

20. СЛУХАЛИ:  Про погодження на створення відділення та внесення змін до 

структури комунальної установи «Центральна районна лікарня» Житомирської 

районної ради. 

ВИРІШИЛИ: Надати погодження на створення відділення та внесення змін до 

структури комунальної установи «Центральна районна лікарня» Житомирської 

районної ради.  

(Рішення №481 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О.,  

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

21.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Статуту комунальної установи  

«Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради. 
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ВИРІШИЛИ: Внести змін до Статуту комунальної установи  «Центральна 

районна лікарня» Житомирської районної ради.  

(Рішення №482 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О.,  

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

22.СЛУХАЛИ: Про внесення змін у Положення про порядок управління 

об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району. 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, який повідомив, що  даний 

проект рішення підтриманий постійною комісією з гуманітарних питнаь, 

охорони здоров’я та соціального захисту населення, а постійною комісією з 

питань бюджету і комунальної власності цей проект рішення за результатами 

голосування не підтримано. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни в Положення про порядок управління об’єктами 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ району . 

(Рішення №483 додається) 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                  Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О.,  

                  Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                  Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 
23.СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми протиепізоотичних заходів та  

боротьби з хворобами тварин у Житомирському районі на 2018 рік. 

ВИСТУПИЛИ: Журавель Г.М., депутат районної ради, заявив, що при розгляді  

наступного питання порядку денного  у нього виникає конфлікт інтересів, і 

повідомив, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» не буде 

брати участь у розгляді наступного питання порядку денного та прийнятті щодо 

нього рішення. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Програму протиепізоотичних заходів та боротьби з 

хворобами тварин у Житомирському районі на 2018 рік. 

(Рішення №484 та Програма додаються). 
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     За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М., Козел В.В.,  

                  Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                  Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                  Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Журавель Г.М.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

24.СЛУХАЛИ:  Про затвердження  Програми розвитку архівної справи та 

утримання комунальної установи «Трудовий архів» Житомирської районної 

ради на 2018-2020 роки. 

ВИСТУПИЛИ: Кліменко В.М., депутат районної ради, заявив про наявний у 

нього конфлікт інтересів  при розгляді даного питання порядку денного, 

оскільки він є керівником даної установи, і про те, що він не братиме участі у 

голосуванні з даного питання. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Програму розвитку архівної справи та утримання 

комунальної установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради на 2018-

2020 роки. 

(Рішення № 485 та Програма додаються). 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                  Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Козел В.В.,  

                  Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                  Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                  Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Кліменко В.М.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

25.СЛУХАЛИ: Про районну Програму по забезпеченню здійснення 

Житомирською райдержадміністрацією повноважень, визначених законами 

України та делегованих Житомирською районною радою, на 2018-2020 роки. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити районну Програму по забезпеченню здійснення 

Житомирською райдержадміністрацією повноважень, визначених законами 

України та делегованих Житомирською районною радою, на 2018-2020 роки 

(Рішення №486 та Програма додаються). 

     За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., 

                 Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 



48 

 

                 Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 
26.СЛУХАЛИ: Про затвердження  Порядку  отримання,  обліку 

надходження, зберігання,   розподілу, використання благодійних  внесків, 

ведення звітності, здійснення контролю та оприлюднення інформації  у сфері 

благодійної   діяльності бюджетних установ і  закладів освіти  спільної 

власності  територіальних  громад сіл, селищ району. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити Порядок  отримання,  обліку 

надходження, зберігання,   розподілу, використання благодійних  внесків, 

ведення звітності, здійснення контролю та оприлюднення інформації  у сфері 

благодійної   діяльності бюджетних установ і  закладів освіти  спільної 

власності  територіальних  громад сіл, селищ району. 

 (Рішення №487 та Порядок додаються) 

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., 

                 Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                 Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

27.СЛУХАЛИ: Про створення Інклюзивно-ресурсного центру Житомирського 

району Житомирської області. 

        Інформує: Хоцька Леся Миколаївна – методист методичного кабінету 

відділу   освіти райдержадміністрації 

ВИСТУПИЛИ: Оржехівський В.М., депутат районної ради, який повідомив, що 

центр для дітей з обмеженими можливостями потрібен,  але тут існує проблема, 

оскільки центр буде розміщений у смт.Новогуйвинське, а дітей у районі 760 – як 

вони добиратимуться до цього центру. 

Хоцька Л. М., методист методичного кабінету відділу освіти 

райдержадміністрації, повідомила, що у школах є автобуси, і підвіз можливо 

буде здійснюватись ними, а також можливим буде також інший варіант- фахівці 

центру виїжджатимуть у школи і там надаватимуть послуги. 

Стах В.М., депутат районної ради, поцікавився скільки таких дітей в 

районі 

Хоцька Л.М., методист методичного кабінету відділу освіти 

райдержадміністрації, повідомила, що з особливими потребами на сьогодні є 7 

дітей, але тих, які потребують допомоги логопеда, психолога та додаткового 

обстеження – 472. 
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ВИРІШИЛИ: Створити Інклюзивно-ресурсний центр Житомирського району 

Житомирської області та затвердити його  Статут. 

(Рішення №431 та Статут додаються). 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято одноголосно: 

«За» - 22 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Лихотворик А.П., Нечипорук Л.О., 

                 Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., 

                 Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 0.        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

28.СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до Програми економічного і соціального 

розвитку Житомирського району на 2017 рік. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до Програми економічного і соціального розвитку 

Житомирського району на 2017 рік.  

(Рішення №489 додається) 

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1(Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

29.СЛУХАЛИ: Про  внесення   змін  до  Заходів щодо реалізації Районної 

Програми  соціальної   підтримки сімей       загиблих     учасників 

антитерористичної    операції, військовослужбовців   і  поранених учасників     

АТО  та   вшанування пам’яті загиблих на 2016 – 2018 роки. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до  Заходів щодо реалізації Районної Програми  

соціальної   підтримки сімей       загиблих     учасників антитерористичної    

операції, військовослужбовців   і  поранених учасників     АТО  та   вшанування 

пам’яті загиблих на 2016 – 2018 роки  

(Рішення №490 додається) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  
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                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1(Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

30.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до районної Програми розвитку  фізичної 

культури і спорту на 2017 – 2021 роки. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до районної Програми розвитку  фізичної культури і 

спорту на 2017 – 2021 роки. 

 (Рішення №491 додається) 

      За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 20 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Оржехівський В.М.,   

                 Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., 

                 Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2 (Лихотворик А.П., Нижник В.Т.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

31.СЛУХАЛИ:Про внесення змін до районної Програми удосконалення 

мобілізаційної підготовки Житомирського району на 2015-2017 роки. 

ВИРІШИЛИ: Внести   зміни  до районної Програми удосконалення 

мобілізаційної підготовки Житомирського району на 2015-2017 роки. 

(Рішення №492 додається) 

       За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21. 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

32.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до  Програми надання шефської допомоги 

військовим частинам  на 2017 -2018 роки. 

ВИРІШИЛИ: Внести   зміни  до Програми надання шефської допомоги 

військовим частинам  на 2017 -2018 роки. 

(Рішення №493 додається) 

       За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  
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                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

33.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді в Житомирському районі на 2016 – 2020 роки. 

ВИРІШИЛИ: Внесети   зміни до Програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді в Житомирському районі на 2016 – 2020 роки. 

(Рішення №494 додається) 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

34.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми сприяння публічності та 

розвитку казначейського обслуговування на території Житомирського району на 

2016-2017рр. «Доступне казначейство». 

ВИРІШИЛИ: Внесети   зміни до Програми сприяння публічності та розвитку 

казначейського обслуговування на території Житомирського району на 2016-

2017рр. «Доступне казначейство».  

(Рішення №495 додається) 

    За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 
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35.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми  забезпечення відкритості в 

діяльності Житомирської районної ради та  Житомирської районної державної 

адміністрації на 2015-2017 роки. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до Програми  забезпечення відкритості в діяльності 

Житомирської районної ради та  Житомирської районної державної адміністрації 

на 2015-2017 роки. 

 (Рішення №496 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

36.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програм, прийнятих Житомирською 

районною радою. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до Програм, прийнятих Житомирською районною 

радою. 

(Рішення № 497 додається). 

             За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

37.СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень голови районної ради. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити розпорядження голови районної ради. 

(Рішення № 498 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 
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«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

38.СЛУХАЛИ: Про затвердження передавальних актів щодо передачі майна 

закладів освіти до комунальної власності Станишівської  сільської ради 

об’єднаної територіальної громади. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити передавальні акти щодо передачі майна закладів 

освіти до комунальної власності Станишівської  сільської ради об’єднаної 

територіальної громади.  

(Рішення № 499 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

39.СЛУХАЛИ: Про затвердження передавальних актів щодо передачі майна 

закладів охорони здоров’я до комунальної власності Станишівської сільської 

ради об’єднаної територіальної громади. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити передавальні акти щодо передачі майна закладів 

охорони здоров’я до комунальної власності Станишівської сільської ради 

об’єднаної територіальної громади. 

 (Рішення № 500 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

40.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на технічне переоснащення 

внутрішньобудинкової системи опалення, шляхом встановлення лічильників 

теплової енергії. 

ВИРІШИЛИ: Надати дозвіл на технічне переоснащення внутрішньобудинкової 

системи опалення, шляхом встановлення лічильників теплової енергії. 
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 (Рішення № 501 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

41.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу комунальній установі «Центральна 

районна лікарня» Житомирської районної ради на технічне переоснащення 

внутрішньобудинкових систем опалення, шляхом встановлення лічильників 

обліку теплової енергії. 

ВИРІШИЛИ: Надати дозвіл комунальній установі «Центральна районна 

лікарня» Житомирської районної ради на технічне переоснащення 

внутрішньобудинкових систем опалення, шляхом встановлення лічильників 

обліку теплової енергії. 

 (Рішення № 502 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 
42.СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на реконструкцію. 

ВИСТУПИЛИ: Уницький С.О., депутат районної ради, зазначив, що це 

реконструкція частини приміщення відділу культури і туризму для розширення 

приміщення, призначеного для зберігання документів КУ «Трудовий архів». 

 Кліменко В.М., депутат районної ради, зазначив, що при розгляді  цього 

питання порядку денного  у нього виникає конфлікт інтересів, оскільки він є 

керівником КУ «Трудовий архів», і повідомив, що відповідно до Закону України 

«Про запобігання корупції» не буде брати участь у розгляді цього питання 

порядку денного та прийнятті щодо нього рішення. 

ВИРІШИЛИ: Надати дозвіл комунальній установі «Трудовий архів» 

Житомирської районної ради на проведення переоснащення (реконструкції) 

приміщення, для виокремлення частини орендованого нею нежитлового 

приміщення, орієнтовною площею 25 кв.м., за адресою: м. Житомир, провулок, 
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1-й, Корольова, 6, балансоутримувачем якого є відділ культури і туризму 

Житомирської райдержадміністрації, з метою розширення архівного сховища, та 

реконструкцію  для  розміщення  внутрішнього  санвузла,  орієнтовною  площею 

4 кв.м. 

(Рішення № 503 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 20 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Козел В.В., 

                 Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Оржехівський В.М.,   

                 Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., Стах В.М., Томілкіна В.П., 

                 Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 2 (Лихотворик А.П., Кліменко В.М.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

43.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до переліку об’єктів нерухомого майна 

громад сіл, селищ  Житомирського району.  

ВИСТУПИЛИ: Уницький С.О., депутат районної ради, зазначив, що у  

пояснюючій записці крім Старошиєцької школи, зазначено ще приміщення суду, 

та вніс пропозицію не враховувати це приміщення, оскільки підтверджуючі 

документи на нього відсутні – рішенням суду його передано у державну 

власність. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до  переліку об’єктів  нерухомого майна, що є 

спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Житомирського району. 

(Рішення № 504 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

43.СЛУХАЛИ: Про передачу на баланс. 

ВИРІШИЛИ: Передати на баланс  управлінню праці та соціального захисту 

населення Житомирської райдержадміністрації  комплект зимових автошин 

(Рішення № 505 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  
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                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

44.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення районної ради  від 24 травня 2011 

року №108 та затверджених ним  Порядку і нормативів відрахування 

комунальними підприємствами частини прибутку. 

ВИСТУПИЛИ: Крутій С.Г., голова районної ради, зазначив, що зміни вносяться 

у зв’язку з уточненням статей Бюджетного та Податкового кодексів України, а 

також уточнено формулювання «чистого прибутку підприємств районної 

комунальної власності». Комунальні підприємства сплачують 30% у районний 

бюджет від чистого прибутку. 

ВИРІШИЛИ: Внести зміни до рішення районної ради  від 24 травня 2011 року 

№108 та затверджених ним  Порядку і нормативів відрахування комунальними 

підприємствами частини прибутку. 

(Рішення № 506 додається). 

         За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

45.СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення Станишівської сільської ради ОТГ щодо 

прийняття документів на зберігання. 

        Інформує: Кліменко Валерій Миколайович – директор комунальної  

установи «Трудовий архів» Житомирської районної ради 

Пояснив, що голосування йтиме за те, щоб відхилити пропозицію 

Станишівської сільської ради ОТГ про прийняття документів на безкоштовне 

зберігання, оскільки ця послуга згідно рішення районної зажди є платною. 

Результати голосування за те, щоб безкоштовно прийняти на зберігання 

документи Станишівської сільської ради ОТГ:  

«За» - 9 (Білецький О.М., Гречко А.К., Журавель Г.М., Карчевський Р.А.,  

               Козел В.В., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., Рєбдєв Я.А., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 9 (Голік Т.І., Давидов А.В., Загладько В.М., Крутій С.Г., 

                     Оржехівський В.М., Попов В.Г., Рожко В.О., Стах В.М.,  

                     Томілкіна В.П.). 

«Утримались» - 2 (Гребенюк О.П., Уницький С.О.). 
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«Не приймали участі у голосуванні» - 2 (Лихотворик А.П., Кліменко В.М.).        

За результатами поіменного голосування рішення не прийнято.  

Результати поіменного голосування додаються. 

ВИРІШИЛИ: За результатами голосування проект рішення вважається 

відхиленим. 

 

 

ВИСТУПИЛИ: Котвицький С.В., депутат районної ради, звернувся до 

головуючого  зробити перерву у засіданні, оскільки він повідомив поліцію про 

вчинення злочину, а саме фальсифікацію експертного звіту, та написав про це 

відповідну заяву і хоче аби поліцією було вилучено два експерних звіти. 

  

 

46.СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень голови райдержадміністрації. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити  розпорядження голови райдержадміністрації. 

(Рішення № 507 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

47.СЛУХАЛИ: Щодо вшанування  пам’яті жертв трагедії  вірменського народу.  

ВИРІШИЛИ: Схвалити текст звернення до Президента України та Верховної 

Ради України про вшанування пам'яті жертв трагедії вірменського народу. 

(Рішення № 508 додається). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 
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48.СЛУХАЛИ: Про безоплатну передачу комп’ютера. 
ВИРІШИЛИ: Передати безоплатно у комунальну власність  Вересівської 

сільської ради системний блок та монітор. 

   За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

 «Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

49.СЛУХАЛИ: Про оформлення земельної ділянки та надання дозволу на  

розробку проекту землеустрою. 

ВИРІШИЛИ: Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

у комунальну власність – спільну власність територіальних громад сіл та селищ 

Житомирського району земельної ділянки на якій  розташований об’єкт спільної 

власності територіальних громад сіл та селищ Житомирського району: 

Гуйвинська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів та допоміжні будівлі (гаражі, 

склад, котельня з прибудовою, уборна). 

За результатами поіменного голосування рішення прийнято більшістю 

голосів: 

«За» - 21 (Білецький О.М., Голік Т.І., Гребенюк О.П., Гречко А.К., Давидов А.В.,  

                 Журавель Г.М., Загладько В.М., Карчевський Р.А., Кліменко В.М.,  

                 Козел В.В., Крутій С.Г., Нечипорук Л.О., Нижник В.Т., 

                 Оржехівський В.М.,  Попов В.Г., Рєбдєв Я.А., Рожко В.О., 

                 Стах В.М., Томілкіна В.П., Уницький С.О., Фещук Л.П.). 

«Проти» - 0. 

«Утримались» - 0. 

«Не приймали участі у голосуванні» - 1 (Лихотворик А.П.).        

Результати поіменного голосування додаються. 

 

 

50.СЛУХАЛИ: Різне.  

ВИСТУПИЛИ: Нижник В.Т., депутат районної ради, вніс пропозицію щодо 

звернення до поліції для надання ними на час проведення сесії районної ради 

хоча б 1 правоохоронця для наведення правопорядку у залі засідань. 

Собко Т.Д., головний лікар КУ ЦРЛ, висловив слова вдячності 

депутатському корпусу від імені трудового колективу районної лікарні за 

надання фінансової підтримки, за розуміння у вирішенні проблем. 

Крутій С.Г., голова районної ради, повідомив, що  29 жовтня відбулися 

вибори до Глибочицької та Оліївської сільських рад об’єднаних територіальних 

громад, до складу яких депутатами обрано двох депутатів районної ради 
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Нечипорук Л. О. та Стасюка Р.В., привітав їх з обранням та  вручив Подяки 

Житомирської районної ради. 

  Нечипорук Л.О., депутат районної ради, висловила слова вдячності 

депутатському корпусу за співпрацю та виконавчому апарату районної ради за 

роботу та надану допомогу у здійсненні нею депутатських повноважень. 

 

Чотирнадцяту сесію головою районної ради Крутієм С.Г. оголошено 

закритою. 

  

          Звучить гімн. 

 

 

 

  

Голова районної ради                                                                С.Г. Крутій        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Протокол склала:  

                        Ю.О. Мірошниченко 


